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Στο ΑαοίΟι οριοτικά ο νέος ΑΗΣ
Γ

Χιλιάδες εργαζόμενοι στον δη 
μόσιο και ιδιωτικό τομέα κατε- 
ιβαίνουν σήμερα σε 24ωρη απερ 
γΐΰκή κινητοποίηση με κύριο αί 
τημα την αναθεώρηση της εισο 
δημοτικής πολιτικής της Κυιβέρ 
νησης και την Γκανοποίηση θεσμι 
κών αιτημάτων.

Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής

ΠΡΟΣΩΠΪΚΗ ΤΟΥ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Υστερα από διαπραγματεύσεις, αποκαταστάθηκε η ομα- 

λότητα στην Ολυμπιακή.. Οι πιλότοι και οι μηχανικοί πόΰ 
είχαν απολυθεί επανέρχονται ενώ η δικαστική διένεξη που 
είχε αρχίσει μεταξύ εταιρίας κάι απολυθέντων τερματίζε­
ται. Η αποκατάσταση της ηρεμίας με τη λύση που δόθηκε, 
ήταν η πιο συμφέρουσα τόσο για την Ολυμπιακή όσο και 
για τους πιλότους και τους μηχανικούς, σύμφωνα με τη λα- 
Ί’κή σοφία, που αποφαίνεται ότι η χειρότερη συμφωνίΐά, 
είναι καλλίτερη, από την όποιαδήποτε δικαστική απόφασή. 
Είναι συνεπώς μια σημαντική επιτυχία η συμφωνία. Και η 
επιτυχία αυτή είναι προσωπική επιτυχία, του υπουργού κ. 
Κώστα Μπαντουβά. Εκείνος, είναι που έδωσε την εντολή για 
αποκατάσταση της ομαλότητας στην Ολυμπιακή με διάλο 
γο ανάμεσα στις δυο πλευρές και ενεθάρρυνε τη Διοίκηση 
της εταιρίας να πάρει niotj τις αποφάσεις των απολύσεων. 
Χωρίς την πρωτοβουλία του υπουργού, δεν ήτανε δυνατή 
η συμφωνία, και το βαρύ κλίμα στον ζωτικής σημασίας χώ 
ρο των αερομεταφορών θα συνεχιζόταν με όλες τις πάντα 
δυσάρεστες συνέπειες του για όλους αλλά και για την εθνς 
κή οικονομία. Πρόκειται, για μια πολύ σημαντική επιτυχία 
του κ. Κώστα Μπαντουβά ως υπουργού, η οποία επιβεβαιώ 
νει τις ικανότητες του ανθρώπου που επελέγη για τη διαχεί 
ρήση των λεπτών και πολλών θεμάτων και προβλημάτων 
του τομέα των εθνικών μεταφορών και επικοινωνιών.

Ι
ΑΔΗΒΙΝΕΙ «ΦΟΡΜΕΣ

Η διαμαρτυρία
Βρισκόμαστε σήμερα, μπρο­

στά στην πρώτη αντίδραση 
των Ελλήνων εργαζομένων, 
προς την αμετανόητη πολιτική 
της μονόπλευρης λιτότητας. 
Μια πολιτική, που σίγουρα δεν 
είναι γέννημα και θρέμμα του 
ΠΑΣΟΚ αλλά κάποιων ξένων 
κέντρων αποφάσεων. Ας ορύο- 
νται ακόμη μέσ’ απ’ την πρό­
σφατη ιστορία τα «αναξιόπι­
στα» προεκλογικά μπαλκόνια! 
«όχι στα ξένα κέντρα αποφά­
σεων». Τότε ο φλογισμένος κό­
σμος των πλατειών, μετρούσε 
με της «καρδιάς του το πύρω- 
μα» την πίστη του στο λόγο. 
Ανάξιος πίστης κΓ ο λόγος και 
το μέτρο. Τέτοιο τον έβγαλε η 
συνέχεια της ιστορίας. Και τώ­
ρα ,αυτός ο ίδιος κόσμος, στοι­
βάζεται κάτω από τους προβό­
λους της διαμαρτυρίας, για μια 
πολιτική ξένων αποφάσεων που 
πέρασε — σκυτάλη — από τους 
νεοδημοκρατικούς αναμεταδό­
τες στη χώρα μας, ίδια, αναλ­
λοίωτη, στα μεγάφωνα της «αλ­
λαγής».

Και το «όχι στα ξένα κέντρα 
αποφάσεων», ξεφτίζει κάπου - 
κάπου σε κάποιους τοίχους. Εί­
ναι η μοίρα αυτού του τόπου, 
ν’ αφηγούνται οι τοίχοι τις ε­
πικές στιγμές της ιστορίας του. 
Και η πίκρα του μαζί, απ’ τους 
τοίχους εκφράζεται. Τα ξένα 
κέντρα αποφάσεων, δεν ξέρουν 
βλέπετε την γλώσσα που μιλάνε 
οι τοίχοι, κΓ ας είναι πιο ά­
φθαρτοι αυτοί, από τους αν­
θρώπους που τους σημάδεψαν. 
Άνθρωποι τους χάραξαν την 
υπόσχεση για «ακόμη καλλίτε- 
τερες μέρες». Τώρα οι άνθρω­
ποι πρεσσάρουν με νέους φό­
ρους κΓ έμειναν οι τοίχοι στις 
καλλίτερες μέρες, να σαρκάζουν 
τους χαράκτες τους.

Έμεινε βέβαια και στη συνεί­
δηση των απλών ανθρώπων η 
χάραξη, εκείνων των φλογοβό- 
λων συνθημάτων. ΚΓ είναι αυ­
τή που τους ντοπάρει σήμερα 
με οργή, για τις διαψεύσεις τό­
σων ελπίδων. Αλήθεια, τι άλλα­
ξε από τη «μονόπλευρη λιτότη­
τα» της προπερασμένης πενταε­
τίας ως τη σημερινή λιτότητα, 
που μας την προσφέρουν, στο 
χάλκινο κύμβαλο της αλλαγής; 
ίΠαρανομαστής ο ίδιος, αριθμη­
τές ετερόφωνοι. Τα κλάσματα, 
όμως, φαίνεται νάχουν υποστεί 
την διαδικασία να γίνουν ομώ­
νυμα από τον ίδιο μαθηματικό 
λογισμό. Άλλος έφα. Το δόκα­
νο των ξένων Τραπεζών ή «της 
,Ευρώπης των εργαζομένών» με 
πιο κομψή έκφραση, υπαγορεύει 

στοιχεία εξ αιτίας της σημερινής 
πανεργατιικής απεργίας:

— Δεν θα λειτουργήσουν <Χ 
δημρίσΓες υπηρεσίες, τα ταμεία, 
οι εφορίες, η Νομαρχία και οι 
Οργανισμοί Τοπικής Αυτ)κησης.

— Δεν θα λειτουργήσουν όλα 
τα σχολεία (δημόσια και ιδιωτι. 
κά) κάθε Βαθμίδας.

και τώρα όπως και προχθές τις 
θελήσεις του.

Μιια ξένη λογική, μεταστοιχειώ 
νεται σε τούτο τον τόπο, σε 
κανόνες ζωής που επιβάλλονται 
απ’ τα πάνω, μακρυά, πέρα απ’ 
τις ανάγκες και την αντοχή των 
ανθρώπων του. Πέρα κΓ απ’ 
τον υπολογισμό των αντιδρά­
σεων που προκαλούν. ΚΓ είναι 
αυτές οι αντιδράσεις, καταλυτι­
κές σε βάρος αυτής της ίδιας 
λογικής που αποπειράται να ε­
πιβληθεί. Γενική απεργία. Οξύ. 
εγκεφαλικό επεισόδιο και παρά­
λυση της κάθε παραγωγής. Τα 
γιαπιά ησυχάζουν. Οι δρόμοι 
ησυχάζουν. Τα δημόσια έργα 
ησυχάζουν. Τα γραφεία ησυχά­
ζουν. Τα σχολεία ησυχάζουν. 
Οι φάμπρικες μικρές * μεγάλες 
ησυχάζουν. Άπνοια απ ’άκρη σ’ 
άκρη. Ο τόπος, σε κατάσταση 
λιποθυμίας. Και η βαρύγδουπη 
οικονομία, λαβωμένη βαρειά πέ­
φτει σε εικοσιτετράωρο κώμα· 
Πόσο χρόνο άραγε θα χρεια­
στεί ύστερα για να συνέλθει α­
πό τη βαρειά αυτή λαβωματιά; 
Δυο - τρία τέτοια τραύματα, 
και δεν θα βρίσκεται ύστερα θε­
ραπεία, στα τεφτέρια των «θε­
ραπόντων» της. ΚΓ όμως είναι 
τουλάχιστο περίεργο, το πώς 
δεν έκαμαν και αυτό τον υπο­
λογισμό πριν αποφασίσουν να 
επιβάλουν στους Έλληνες εργα­
ζόμενους τις ξένες εισηγήσεις.

θέλουν δε θέλουν τώρα πια 
βρίσκονται μπροστά στην αλή­
θεια της πολιτικής που εφαρ­
μόζουν σαν δική τους πολιτική. 
Και εισπράττουν μόνοι τους 
το βαρύ τίμημα. «Πολιτικό κό­
στος» συνηθίζουν να το λένε. 
Δεν είναι μόνο τέτοιο. Έχει και 
πλατύτερες προεκτάσεις όταν η 
σημερινή κατάσταση συνδεθεί 
με την προ’Γστορία του πολι­
τικού κινήματος που χειρίζεται 
την εξουσία. Και οι προεκτά­
σεις είναι και ηθικές. Δεν χάνει 
μόνο η κυβέρνηση. Χάνει ολό­
κληρο το φιλοσοφικό σύστημα 
που χρησιμοποιήθηκε για να 
φτάσουν κάποιοι άνθρωποι ως 
τα γκέμια της εξουσίας. Χάνει 
στη συνείδηση των απλών αν­
θρώπων ο σοσιαλισμός που ε­
πικαλέστηκαν. Και κάτι τέτοιο, 
δεν είχαν το δικαίωμα να το 
κάμουν αυτοί που τον είδαν ως 
μέσο και όχι ως σκοπό.

Τόκαμαν όμως. Και αυτό είγ 
ναι αμάρτημα που δεν έχει εξι­
λέωση ούτε από το λαό, ούτε 
από την Ιστορία.., Αυτό’ το 
σύνθετο νόημα έχει η σημερινή 
πρώτη διαμαρτυρία εκατομμυ­
ρίων ανθρώπων.

Σ. Στραυρακάκης

— Δεν θα λειτουργήσουν οι 
τράπεζες, ενώ στα νοσοκομεία 
θ.α δουλέψει μόνο το προσωπικό 
ασφαλείας.

— Οι οργανισμοί κοινής ωφε 
λείας (ΔΕΉ, ΟΤΕ, ΕΛΤΑ) θα λει 
τουργήσουν μόνο με το πρόσω 
πικό ασφαλείας.

Στον ιδιωτικό τομέα:
Δεν θα λειτουργήσουν τα κα 

ταστήμοτα. οι ιδιωτικές επιχειρή 
σεις, βιομηχανίες, βιοτεχνίες ενώ 
θα σταματήσουν όλες οι οικοδο 
μμκές δραστηριότητες και τα τε 
χνικά έργα.

Προβλήματα θα δημιουργη- 
θούν και στα δρομολόγια της Ο. 
Ά. εξ αιτίας της τρίωρης στάσης 
εργασίας (10—1 μ.) που θα πρα 
γματοποιήισει η Ομοσπονδία των 
υπαλλήλων της Πολιτικής Αερο­
πορίας.

Χθες επίσης ανακοινώθηκε ότι 
πλοία δεν θα δέσουν στο λιμάνι.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΟ ΕΚΗ ΣΤΙΣ 10 π.μ.

/ Με μεγάΛη συγκέντρωση που 
θα γίνει στις 10 π.μ. σήμερα στο 
Εργατο'υ'παλληλικό Κέντρο Ηρα 
κλείου οι εργαζόμενοι θα διαδη 
λώσουν την απόφασή τους για 
να επιλυθούν τα σοβαρά προβλή 
ματα που αντιμετωπίζουν και τα 
οποία είναι:

— Αποκατάσταση της ισορρο 
πίας στο εισόδημα των χαμηλό 
μισθών.

— Άμεση και ικανοποιητική 
λύση στο πρόβλημα των ενοικί 
ων.
- — Μέτρα για την πάταξη της 

φοροδιαφυγής.
“ Αντιμετώπιση της ακρίβειας 

και προστασία του εισοδήματος 
των εργαζομένων.

— Άμεση λύση του θέματος 
των προβληματικών μετά από 
διάλογο με τους εργαζόμενους.

— Υπογραφή κλαδικών συλλο 
γικών συμβάσεων.

— Επέκταση του σχεδίου πό 
λης.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ.

- —- Να σταματήσουν οι διώ-

■ΥΓ1Ν1ΙΣ AfiPBKX

Στη μνήμη Κων)vow Χαρωνι 
τάκη η γυναιϋιόι ταυ Αναστασία 
ικφ τα παιδιά του κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρτ 10.000 για 
τον IN Παναγίας Σταυροφόρων 

— Ό ικί. Γιάννης Πετραλής 
κατέθεισίε στα γραφεία μας δριχ 
5000 στη μ,Μήιμιη του' πατέρα 
ταυ Γεωργίου ιμε τη συμπίλήρω 
ση 9 πμειρών α<πό του θανάτου 
του για τα συσσίτια Αγιας Τρι 
^δας.

— Η οικογ. Κων Καραντινού 
Κατεώσ,: σται γραφεία μας δρχ 
2000 στη μινήμη Αλεξ Ζουδ,α 
Υού για τα συσσίτια Αγίας Τρι 
άδας.

Η ΕΛΤΕΕ Ηρακλείου κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 3000 
στη μνήμη Χαράς Παπαδάκη 
Κανέλλου υμ τα Κέντρο Ειδι 
ΐκών Παιιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 

— Ο κ. Νιικος κάι Βιβή Ζαχα 
ριουδάικ'π κατέθεσαν '-τα γραφεί 
ά μας δριχ 5000 στη ιμνήμη Αεσ 
ποινας Παναγιωτάικη για το φιλ 
σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμων.

— Ο κ. Γιώργος και Σουλα 
Γεωργαντωναικη κατέθεσαν στα 
γραφεία ιμας δρχ 5000 στη μνή 
ΐμη Δέσποινας Παναγιωτάκη για 
το φιίλλινθρ. σύλλογο Αγιος Ιω 
άννης ο Ελβήμων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αν. Μηνά υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, θείου και 
παππού

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΜΠΩΚΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως προσευχηθούν 
μαζί μας.
Η σύζυγος: Μαρία Σμπώκου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Καίτη Σμπώκου, Παυσανίας και 
Μαργαρίτα Μακρή, Γιάννης και Ευαγγελία Ζαχαράκη, Ιοκά 
στη Σμπώκου, Αθηνά Σμπώκου.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγίου Μηνά.

ξείς των συνδικαλιστών και των 
απεργών στην ΔΕΗ.

— Να δημοτικαποιηθούν οι 
αστικές, συγκοινωνίες.

ΜΗΝΥΜΑ 
ΤΟΥ ΕΚΗ

Από την Διοίκηση του Εργατο 
’υπαλληλικού Κέντρου Ηρακλεί 
ου εκδόθηκε η παρακάτω ανακοί 
νωση:

. Κανένας στη δουλειά.
Όλοι στην απεργία.
Όλοι στις 10 το πρωί στο Ε. 

Κ.Η.
Πανηρσκλειώτικο προσκλητή 

ριο συμμετοχής στην σημερινή 
24ωρη απεργία απευθύνει η Διοϊ 
κηση του Εργατικού Κέντρου Η 
ρακλείου σε μήνυμα της σε όλη 
την εργατική τάξη του Νομού 
Ηρακλείου.

Στην 24ωρη απεργία που με ο­
μόφωνη απόφαση της κήρυξε η 
ολομέλεια της Διοίκησης του 
ιΕιΚΗ, απευθύνομε στην Εργατική 
Τάξη του Νομού θερμό αγωνιστι 
κό - Ενωτικό - Ταξικό μήνυμα.

Καλούμε τους Εργαζόμενους 
στον Ιδιωτικό Τομέα στις Κοινω 
νικοποιημένες επιχειρήσεις, τους 
Τ ρ σπ εζο ’ υ 'π α λλ ήλο υ ς, καλούμε 
τους Οικοδόμους, τους εργαζόιμε 
νους στις μεταφορές, τους βιομη 
χανικούς Εργάτες, όλους τους ερ 
γαζόμενους, να δώσουν μαζικά, 
αποφασιιστΓκά και ενωτικά το α 
γωνιστικό τους παρόν στη σημε 
ρινή απεργία . (Πέμπτη 15 Γενά­
ρη).

Στις 10 το πρωί θα γίνει συγ 
κέντρωση έξω από το Εργατικό 
Κέντρο κα'ΐ θα μιλήσει ο Πρόε­
δρος του ΕΚΗ και στην συνέχεια 
θα γίνει πορεία στην Νομαρχία 
και θα επιδωθεί το ψήφισμα στο 
Νομάρχη.

48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΣΤΗ ΔΕΗ

Στο μεταξύ σε 48ωρη απεργία 
κατέβηκαν χθες και οι εργαζόμε­
νοι στην ΔΕΗ μετά από απόφα 
ιση της ΓΕΝΟΠ.

Σε ανακοίνωσή της η ΓΕΝΌΠ - 
ΔΕΗ με αφορμή την 48ωρη απερ 
για αναφέρει ότι:

Κατά την διάρκεια της απερ- 
γιακής κινητοποίησης η παραγω 
γή ενέργειας θα είναι αρκετή για 
να καλύπτονται οι στοιχειώδεις 
ανάγκες του κοινωνικού συνό­
λου όπως ορίζει ο Νόμος 1264)82 
και παράλληλα με το εξαιρούμενο 
προσωπικό θα πληρούνται όπως 
πάντα όλες οι απαραίτητες προ- 
’υ’ποθέσεις για την ασφάλεια των 
εγκαταστάσεων.

Ακόμη λόγω της απεργίας δεν 
υπάρχει κανένας κίνδυνος γενικής 
διακοπής (BLAOK - OUT).

Με χθεσινές τους τέλος ανακοι 
νώσεις η Δημοκρατική Ανεξάρτή 
τη Κίνηση Εργαζομένων (ΔΑΚΕ) 
■και ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων κα 
λούν τα μέλη τους να πάρουν μέ 
ρος στην σημερινή απεργία.

ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

Κάτω από την ορατή απειλή 
να μείνει η Κρήτη χωρίς ηλε­
κτρικό ρεύμα με ανυπολόγιστες 
συνέπειες, πραγματοποιήθηκε 
χθες βράδυ στο υπουργείο Βιο­
μηχανίας πλατιά σύσκεψη υπό 
την προεδρία του υπουργού κ. 
Αν. Πεπονή με θέμα το ενερ­
γειακό πρόβλημα της Κρήτης.

Στην σύσκεψη, που πραγμα­
τοποιήθηκε ύστερα από πρω- 
τοβούλία του υπουργείου και η 
οποία συνεχιζόταν ως αργά το 
βράδυ χθες, πήραν μέρος ο Γε­
νικός. Γραμματέας του υπουρ­
γείου κ. Αντ. Γεωργιάδης, οι 
Νομάρχες κ.κ. Λουκάκης, Πα- 
ντουβάκης, Μόσιαλου και Τζα- 
νακάκης. οι βουλευτές Κοήτης 
όλων των κομμάτων, οι Δήμαρ­
χοι Ηρακλείου, Χανιών, Ρεθύ- 
μνου και Αγ. Νικολάου και c 
πρόεδρος του ΤΕίΕ)ΤΑΚ κ. Κα- 
μπέλης. Από μέρους της ΔΕΗ 
στην σύσκεψη πήρε μέρος ο Δι­
οικητής. κ. Μπιρδιμήρης και υ­
πηρεσιακοί παράγοντες.

ΑΜΕΣΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 
Κ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΝΕΟΥ Α.Η.Σ.

Οι συμμετέχοντες στην σύ­
σκεψη ενημερώθηκαν από τους 
υπεύθυνους της ΔΕΗ για την 
σημερινή κατάσταση του νη­
σιού από πλευράς ενέργειας.

Στη συνέχεια από τις τοπο­
θετήσεις που ακολούθησαν κύ­
ριος στόχος τέθηκε η εξεύρεση 
χώρου για την εγκατάσταση 
νέου ΑΗΣ στον οποίο θα με­
ταφερθούν για μόνιμη εγκατά­

Προς τα αρμόδια Υπουργεία

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Φ.Π.Α.
Από την Ομοσπονδία Εμπορι 

κών Συλλόγων Κρήτης στάλθη 
κε στα υπουργαια Οικονομικών 
<και Εμπορίου το πυρακάτω τη 
λεγράφηιμα.

Τα μέλη του Εμπορικού Σύλ 
λόγου Ηρακλείου στην Εκτακ 
τη Γενική τους Συνέλευση που 
πραγιματαπίΟΊήιθηίκε στις 13 Ια 
νουαριου 1987, αποφάσισαν \'α 
ζητήσουν την επίλυση των πα 
,ρακάτω αιτηιμάτων σχετικών 
με την λειτοιυργιικότητα του 
ΦΠΑ

1 Ναι ιπαρέχρται η δυνατότη 
τα σε όσους τοι επιθυμούν ανεξά 
ρτητα με τα βιίβλια ποιυ τηρούν, 
να καταβάλλουν τον ΦΠΑ επί 
των Αγοίρων τους προσαύξανα 
μένων μιε τον ανάλογο! μεικτό 
συντελεστή για τοκι χρόνια 
τουλάχιστον. Η περίοδος αυτή 
μπορεί να χαρακτη ρισιθέί ως με 
ταιβατική για το ξεπέρασμα των 
προβλημάτων.

2. Ουδειαια παραταση παγώ 
ματας των τιμών θα γίνει δεκτή

3. Να επίανεξοτασθούν οι συν 
τελεστές του ΦΠΑ και να ατο 
φασισΘούν νέοι μικρό ri’.oc-i.

4. Να αυξηθίεΐ το όριο των 6 
000.000 σε 20.000.000. 
«·»η·ΚΙ· Μ·· ΗΚ«Ι·!ΚΗ>»·1·Ηηΐ···········Ι· 
■ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου, γνωστοποιεί ότι θα δε- ■ 

> χθεί αιτήσεις των ενδιαφερομένων επιχειρηματιών για τη ■ 
* χρήση πόσης φύσεως χώρων της Χερσαίας Ζώνης και θα- ίς 
g λασσίας λεκάνης του Λιμανιού Χερσονήσου για το έτος ■ 
Μ 1987, το αργότερο μέχρι 15 Φεβρουάριου 1987. ‘

Πληροφορίες: Γ. Διαλυνάς, τήλ. 226131. ■
9 ■
0 Ηράκλειο 14-1-1987 ■

Ο Πρόεδρος
gj Μαν. Βασιλάκης ■
"·<····Μ··9ΙΜ«··9Ι·9Ι···············Β

Η Εταιρεία «ΕΔΙΝΑ ΕΠΕ»

Αντιπρόσωπος των προΤόντων «ΕΛΑΤΣ»

ΖΗΤΑ
Για το Υποκ)μα της στο Ηράκλειο, Διευθυντή.

Απαραίτητα προσόντα:
1) Πτυχίο Ανωτάτης Σχολής (
2) Δίπλωμα οδηγήσεως
3) Επιθυμητή ηλικία μέχρι 30 ετών
4) Προ’υ'πηρεσία στις πωλήσεις επιθυμητή αλλά όχι απα­

ραίτητη.
Προσφέρονται:

1) Συνεχές ωράριο εργασίας
2) 5θήμερη απασχόληση
3) Αυτοκίνητο της Εταιρείας
4) Προοπτικές εξελίξεως ικανοποιητικές.

Αποστείλατε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και αριθμό 
τηλεφώνου στην διεύθυνση: Λ. 62 Μαρτύρων 367, Ηρά­
κλειο. Τ.Κ. 71304 (Ϋπ’ όψιν κου Μιχοπουλου Χρήστου).

σταση οι ντηζελομηχανές οι ο­
ποίες προσωρινά και για την 
κάλυψη των άμεσων αναγκών 
θα εγκατασταθούν στον ΑΗΣ 
Λινοπεραμάτων.

Παράλληλα αποφασίστηκε να 
προχωρήσει η μελέτη για τη 
σύζευξη της Κρήτης με το εθνι­
κό δίκτυο. Όπως χαρακτηρι­
στικά αναφέρθηκε, το έργο της 
σύζευξης με την πόντιση καλω­
δίου θα είναι το πρώτο έργο 
στον κόσμο που γίνεται σε τό­
σο μεγάλο βάθος, το κόστος 
του οποίου σε πρώτη εκτίμηση 
υπολογίζεται να φτάσει το πο­
σό των 130 δις δολλαρίων!

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

Η συγγραφική Ιστορική
δραστηριότητα του Αντ.Σανουδάκη

Του Δρ ΕΜΜ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ χειρουργού
Σε μια εποχή που δοκιμάζεται 

βάναυσα κάθε ηθική και εθνική 
αξία και που η ανατροπή των α­
ξιών αποτελεί αξίωμα, είναι πα 
ρήγορο να υπάρχουν έστω και 
σποραδικά διακεκριμένές εξαιρέ­
σεις φωτισμένων πνευματικών αν 
ιθρώπων οι οποίοι να συγγρά­
φουν και να προβάλλουν το έρ 
γο και τα ιστορικά γεγονότα λα 
Ί’κών αγωνιστών. Ένας τέτοιος 
ακάματος και ευαίσθητος διανο­
ούμενος ιστοριογράφος είναι και

Εφ όσον είναι αδύνατη η επί 
λύση του πρώτου αιτήματος, 
τότε θα πρέπει: α. Να μην κατά 
βληθεί ΦΠΑ επί των εισπριάξε 
ων Ιανσυαριίόυ — Φεβρουάριου, 
β. Η αποφορολογηση να πραγμα 
τοποιηθέί σε ένα. χρόνο ικσι γ. 
Να δοθεί λύση στην επιχειρού 
ίμενη διπλή φορολογία εισοδή 
ιμάτος. Είναι επιβεβλημένη η 
ιπαραταση κατοίβολής του ΦΠ 
Α επί τρίμηνο τουλάχιστον, γ'α 
να δοθεί η δυνατότητα στις επι 
χέιρήσβις να προμηθευτούν τι 
μολογια και να συμψηφίσουν α 
νάλογα τον ΦΠΑ Τέλος αποφά 
σιστηικε να προταθεί στηιν ολομέ 
λεία της Ομοσπονδίας Εμίπορτ 
κών Συλλόγων Κρήτης η πιραγ 
ΐματόποιηση κινητοποιήσεων ε 
άν δεν εκπληρωθούν όλα τα α 
νωτέρο> αιτήματα μας.
Είμαστε 'βέβαιοι ότι η. Πολιτεί 
α θα Ser ιμε κατανόηση τα δί 
ικαια αιτήίματσ μας και θα θελή 
δει να δωσειΐ1 λύσεις σ αυτά.

Με τιμή
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ
Ο Γ Γραμματέας
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡ'ΓΛΑΚΗΣ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ Α.Η.Σ.

Χαρακτηριστικό επίσης είναι 
ότι τόσο η ΔΕΗ όσο και η πο­
λιτική ηγεσία του υπουργείου 
βιομηχανίας δεσμεύτηκαν στο 
να προχωρήσουν άμεσα οι ε­
νέργειες για την τελική επιλογή 
του χώρου εγκατάστασης του 
νέου ΑΗΣ (προτείνονται ορι­
στικά δύο θέσεις στο Νομό Λα- 
σιθίου) και την έναρξη σε δεύ­
τερο στάδιο των αναγκαίων έρ­
γων υποδομής. Σύμφωνα με τις 
αισιόδοξες προβλέψεις, ο νέος 

ο Αντώνης Σανουδάκης ο οποίος 
αξιοποιεί (και αυτό γίνεται για 
πρώτη φορά) τα βιώματα τις α­
ναμνήσεις και τις απόψεις γνησϊ 
ων αγωνιστών και πρωταγωνι­
στών του λα’Γκού εθνικού κινή 
ματος της Κρήτης κατά τη Γέρμα 
νοΤταλική Κατοχή. Δυστυχώς 
οι πλείιστοι των αγωνιστών έχουν 
αποθάνει και μαζί με αυτούς ό­
λες οι προσωπικές εμπειρίες και 
πραγματικές πληροφορίες της α­
γωνιστικής των δράσης και συμ 
(βολής, γΰαυτάί ακριβώς το λόγο 
είναι εξόχως σημαντική η προσπά 
θεία του Αντώνη Σανουδάκη να 
καταγράψει με τον πιο ζωντανό 
και παραστατικό τρόπο όπως εί 
ναι η προσωπική αφήγηση των 
ίδιων των αγωνιστών, τα κατορ 
θώμστα και εγχειρήματα του ο- 
γώνα αυτών που ακόμη επιζούν. 
Βέβαια αυτό το έργο είχε καθή 
κον να το κάμει η Πολιτεία εγκαί 
ρως, κατά το απομεμακρυσμένο 
παρελθόν, αλλά αυτοί που την 
διαφέντεψαν την Πολιτεία, αγνό 
ησαν μαζί με τη καταγραφή της 
Ιστορίας, κάθε τιμή και κάθε διά 
κρίση για τους αγωνιστές, όπως 
και κάθε αξιοποίηση των θυσιών 
και αγώνων των, όπως ακριβώς 
οι πλείστοι από αυτούς τους ηγή 
τάρες της Πολιτείας έλαμψαν με 
την απουσία των από τους αγώ 
νες και θύσίες του λαού. Αυτά εϊ 
ναι γνωστά και σ’ αυτά ακριβώς 
οφείλεται η εθνική συρρίκνωση 
και υποστολή και μείωση που έ­
χομε υποστεί μέχρι σήμερα. Ό­
μως θα ήθελα να επισημάνω εις 
ορισμένους οι οποίοι μεμψιμοι- 
ρσύν και καταφέρονται εναντίον 
του Αντώνη Σανουδάκη, ότι εφ’ 
όσον και αυτοί είναι αγωνιστές 
αντί να αγωνίζονται να υποβα­
θμίζουν και να αμφισβητούν τις 
βιογραφίες των συναγωνιστών 
των, αντίθετα να κάμουν και αυ 
τοί ακριβώς το ίδιο δηλαδή να 
δώσουν στη δημοσιότητα την ι- 
δική των ιστορία ώστε να γίνει 
πιο αντιπροσωπευτική και σφαι 
ρική η γνωστοποίηση των ηθι­
κών και ηρωικών αυτών πράξε 
ων. Εξ άλλου δεν πρέπει να οριο 
θετείται ούτε να συσχετίζεται η 
τεράστια σημασία ενός έργου με 
ορισμένες ατέλειες ή αδύνατα ση 
μεία’που είναι δυνατό (όπως σε 
κάθε έργο) να παρουσιάζονται: 
δηλαδή διαφωνίες μεταξύ των 
αγωνιστών διάφορη εκτίμηση 
των γεγονότων, κατηγορίες για 
παραλείψεις ή πράξεις, διότι α­
κριβώς αυτές οι άσχημες αλλά 
ανθρώπινες πλευρές του αγώνα 
δίδουν την ιστορική αξία και αν 
τικειμενικότητα στην ιστορική 
πραγματικό'τητα. Η ιστορία η ε­
θνική αφορά σε ανθρώπους όχι 
σε Αγίους και ακριβώς επειδή 
πρόκειται περί ανθρώπων με ατέ 
λείες και ελαττώματα με σφάλμα

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Λόγω της σημερινής 24- 
ώρου απεργίας των εργα­
ζομένων, η «ΠΑΤΡΙΣ» δεν 
θα εκδοθεί αύριο, θα κυ­
κλοφορήσει κανονικά το 
Σάββατο.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο
251.628

σταθμός ενδέχεται να λειτουρ­
γήσει μέσα στο 1993.

Τέλος λύθηκε οριστικά το θέ­
μα της μεταφοράς από το Λαύ­
ριο στον σταθμό Χανιών ενός 
αεροστροβίλου ισχύος 35 MW, 
ο οποίος θα προσφέρει άμεση 
λύση τα επόμενα δύο χρόνια.

Από μέρους του υπουργείου 
υπήρξε επίσης δέσμευση στην 
τήρηση των προδιαγραφών της 
μελέτης εγκατάστασης (προσω­
ρινής) στον ΑΗΙΣ Λινοπεραμά- 
των των ντήζελ με στόχο να 
μην υπάρξει καμιά επιβάρυνση 
στο περιβάλλον.

Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

τα και εγωισμούς, γί αυτό το 
μέτρο του μεγαλείου της ηρωι­
κής δράσης των και της θυσίας 
των αποκτά ακόμη μεγαλύτερη 
αξία και σημασία που ξεπερνά 
τα θεμιτά όρία διότι η υπεροχή 
και η τιμή και η Δόξα των αγω 
νιστώ.ν έγκειτάΐ. ακριβώς στο γε 
γονός ότΓ κατορθώνουν να νι­
κούν τις αδυναμίες και τα ελαττώ 
ματα των τα ανθρώπινα και να 
προσφέρονται ανά πάσα στιγμή 
ολοκαύτωμά αυτοθυσίας, για την 
πατρίδα τους, για το λαό και για 
τα ανθρώπινα ιδανικά. Ασφαλώς 
το μεγαλείο του σταύρικού θανά 
του του Χριστού δεν θα είχε α­
ξία εάν δεν ήτο ’θεάνθρωπος, ε­
άν δεν έλεγε «ει δύνατόν παρελ 
θέτω απ’ εμού το ποτήριον τού­
το».

Υπενθυμίζω ακόμη στους Κρή 
τες αγωνιστές ότι δεν τους τιμά 
να διαιωνίιζουν ακόμη το πνεύμα 
του αντιπερισπασμού καί της 
διαιρέσεως το οποίον οδήγησε 
μετά τον πόλεμο στην επικράτη 
ση φυγόμαχων κάι δοσίλόγων 
και όχι των αγωνιστών. Όταν γί 
νεται ένα τηλεοπτικό ρεπορτάζ 
ή δημοσίευμα ή αναφορά σε ένα 
■αγωνιστή σε μια ομάδα ή σε έ­
να διαμέρισμα της Κρήτης, δεν 
πρέπει να ενεργοποιείται η μικρό 
τητα και ο φθόνος γιατί να γίνε 
ται μνεία στο τάδε όνομα, αλλά 
αντίθετα θα.πρέπει να γίνεται 
ταυτισμός και ο κάθε αγωνιστής 
να νοιώθει ικανοποίηση και συγ 
κίνηση γιατί αυτό το όνομα του 
οποιοσδήποτε αγωνιστού τιμά 
και συμπεριλαμβάνει όλων των 
■αγωνιστών τα ονόματα. Εξ άλ­
λου στην Κρήτη ο αγώνας ήίτο 
παλλα Γκός και αχρωμάτιστος και 
θα πρέπει για να αναφερθούν τα 
επιμέρσυς γεγονότα προσώπων, 
ομάδων και λαού να γίνουν χι­
λιάδες εκπομπές και πρέπει βεβαί 
ως, να γίνουν.

■Κάποιος άγνωστος μου εδημο 
σίευσε.ένα σχόλιο για τον Μπαν 
τουβά και τον Σατανά ότι δηλα

Συνέχβια στην 4η σελίδα

ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΟ

Διακοπιίς το ηλεκτρικού ρεύ 
ματος σημεκΰθηικαν χθες σε πολ 
λές. περιοχές ■ της πόλης αλλά 
και στην ύπαιθρο εξ αιτίας της 
πτώσης της παραγωγής.

Σύμφωνα' ιμε .πληροφορίες η 
πτώση, της παραγωγής του ηλε 
ικτρίικού ρεύυατος έφτασε στα 
1H3 M W.

Η απιεργια των εργαζομένων 
στις δυο σταθμούς Κρήτης πα 
ραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος 
οι οποίοι λειτουιργούν με το 
προσωπικό ασφαλείας θα συνεχι 
στει κάι σήμερα.

Χθες Τέλος στη διάρκεια δια 
κοπής του ηλεκτριίκού ρεύματος 
η πυροσβεστική χρειάστηκε να 
βπιέμβει σε. μια περίπτωση όταν 
σε ασανσέρ πολυκατοικίας στον 
Μασταιμπά παγιδεύτηκαν άτομα

Δακτυλογραφήσεις 

ΦΩΤΕΙΝΗ 

ΣΙΓΑΝΟΥ
Τηλ. 243695
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκληο. Σι." β'ούλιο του ιε 
ρού Ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρα 
κλείου ευχαριστεί βεροά την οι 
κσγένεια του κ. Αγγέλου Σαράν 
τού για την εκ 2500 όρχ. δωρεά 
της στη μνήμη Εμμανουήλ Πα- 
παντωνέου.

^Jmeajamoi
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικό ότι:

Ο Μηναδόκης Γιάννης του Γε­
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Κυρικάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ιωάν­
να Ναικοκυράκη του Ευμαν. και 
της Αργυρώς το γένος Τερεζάκη 
που γεννήθηκε στον Πλάτανο Χα 
νίων και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κοκαράκης Σπυρίδων του 
Χαραλάμπους και της Ελένης το 
γένος Λατζουράκη που γεννήθη­
κε στα Κλήμα Πυργ. και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Γιαννακα 
κη Αικατερίνη του Ευαγγέλου 
και της Μαρίας το γένος Δασκα 
λόκη μου γεννήθηκε και κατοικεί 
στρυς Βόρρους πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κούρτης Παναγιώτης του 
Ιωάννου και της Μαρίας το γέ 
νος Καλοκύρη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Καραγιαννάκη Γε 
ωργία τοό Αναστασίου και της 
Αντωνίας το γένος Τσιμπούκα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΔΩΡΕΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΤΙΤΟ

Για τα έργα στηρίξεως και ανα 
καινίσεως του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγ. Τίτου προσέφε- 
ραν τα αντίστοιχα ποσά οι κά 
τωθι:

— Εις μνήμην Μαργαρίτας Ιε 
ρωνυμίδου

1. Οι οικογένειες των παιδιών 
της Γεωργίου. Πλάτωνος, Μιχάλη 
και Μανόλη δρχ. 25.000

2. Ο κ. Αθανάσιος Αργυρός, 
δρχ. 5000

3. Η κ. Ναυσικά Κορνάρου, 
δρχ. 1000

— Οι κ. Νικ. Ρεθυμνιωτάκης, 
Μιχ. Φουντουλάκης, Γεώργ. Μαύ 
ρος, Γεώργ. κατ Βιβίνα Παπαδη 
μητροπούλου. Κώστας Φουντσυ 
λάκης, Μαρία Μπινιχάκη, οικογε 
νέτα Γιάννη Τσατσάκη από δρχ. 
5000

•— Οι κ. Ελευθερία Φρουδαρά 
κη και Ευαγγελία Ψυλλάκη από 
δρχ. 3000

Επίσης για τις εκδηλώσεις α­
γάπης στη διάρκεια των εορτών 
πρόσφεράν:

— ΔΧ. δρχ. 30.000
— Ο κ. Αθανάσιος Αργυρός 

δρχ. 15.000
— Η κ. Αικατ. Βολονάκη δρχ. 

5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου.

— Η κ. Αναστασία Καρύδη δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Χρύσανθού

— Οι κ. Γεωργία Κριτσωτάκη, 
Γεώργ. Σμυρνά'κης, Μαρία Νησω 
τσκη, Αντώνιος Αστρινάκης α­
πό δρχ. 3000

— Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης 
δρχ. 2500

— Οι κ. Εμμαν. Τσατσάκης, 
Εμμαν. Φωτσκης, Αικατ. Αεράκη 
από δρχ. 2000

— Οι κ. Εμμανουήλ Κουνδου 
ράχης και Στυλιανή Κυρισκάκη 
από δρχ. 1000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

©ΕΑΙΜΤΑ^
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Νίντζα Λυκάνθρωπος
«ΚΡΟΝΟΣ*
Επάγγελμα γυναίκα (μια ζωή 
πατίνι) 
«ΑΣΤΟΧΙΑ·
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 3
ΟΡ*·ΑΣ
Οι πόθοι
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Το στρατόπεδο της διαφθοράς

— Έλλη Μαρτιμιανάκη.
— Ιωάν. Καταλαγαριανός.
— Νικ. Κοκκάλης.

— Μαρία Σταυρακάκη - Παπα- 
κη, Σταύρος Σμαριανάκης.

• ««ΗΜΒΡΚΥΟΥΣΚΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΪΥΟΥΧΙΙ 
ΚΛΙΜΙΚΙΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο Παθ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Αλεξανδράκης σφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Ελένη Μίαυράκή, λεωφ. Ικά- 
DW.

— Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­
σού.

—ιΓεώργ. Τυμποκιανάκης, λεωφ. 
θερίσου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Έλευθ. Χατζηνικολάου. κόμ­
βος Μεσαράς.

— Γεώργ. Μπαρκάτσας. λεωφ. 
Ικάρου.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύςττεως. χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεϋζει. Τηλ. 
285-462.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν)μίοο 
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμπτη 
6-9.30 κ.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημαρινά 
5.30—8 μμμ.
Ιατρβίο Κ. Λουκάρβαις 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Αναχόλβως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
ΣτηνΠΡΑΣΣΑ

Σας εύχεται ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Και σας περιμένουμε όπως πάντα κάθε Παρα­

σκευή, Σάββατο και Κυριακή με πλούσιο Καλλιτε 

χνικό πρόγραμιμα και εκλεκτούς μεζέδες.

Μην ξεχνάτε ότι είμαστε οι πιο φτηνοί.

Μέχρι 40ο)ο.

Ευχαριστώ 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 286288

ΝΙΝΤΖΑ ΛΥΚΑΝΘΡΩΠΟΣ 
Α’ Προβολή

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝ0Σ1
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η πιο ξεκαρδιστική και η πιο θεότρελλη κωμωδία που είδα 
τε ποτέ. Κατάλληλη — Α’ Προβολή.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΓΥΝΑΙΚΑ (ΜΙΑ ΖΩΗ ΠΑΤΙΝΙ)
Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσάκωνας, Πηνελ. Πιτσούλη.

Η ΜΕΓΑΛΗ^ΤΩ^ΜΠΜΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 3

Στηβ Γκουντεμβερκ, Μπιούπα Σμιθ

«ΟΡΦΕΑΣι
Έναρξη από 4,30' απογευματινή 

ΟΙ ΠΟΘΟΙ

Πέμπτη 15 Ιανουάριου 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05
5.30
6.30
6.45
7.00

7.50

Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Κινούμενα σχέδια 
Απίστευτα κι όμως 
αληθινά

Περισκόπιο
8.25 Μια απίθανη οικογένεια
9.00 Ειδήσεις
9.40

10.20
11.00
12.00

Ανθρωπος και χώρος 
Μικρογραφίες 
Ντοκουμέντο
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.20 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Η κιθάρα στην Ισπανία
7.30 Ο χρόνος και ο άνεμος
8.25 Αγ θυμάμαι καλά
9,30 Ειδήσεις

10.15 θεατρικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 15-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυα
07.1'5 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10. T5 
10.30
11.00
12.05
12.30

Μ'αντινάδες
Μαγνητικά πεδία
Δίκτυο
Μουσικά αφιερώματα
Κρητικά συγκροτήματα

13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

««ημ«η« «’ΠΑΤΡΙΣη 
ΙΑΙΟΚΤΗΙΙΛ · ΑΙ«Υ·ΥΗ«ΙΙ 

ΛΑ«Ξ. MYKSHiATHI 
Οδός Αάππό

nroltTAMCHOl ΤΪΠΟΓ»Λ««ΙβΥ 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ1 

Ηφαίστου 18 
Ήράκλει· ■ Κρήτης

Όπως τα βλέπω

ΗΠΙΠΑΤΟΥ ROlARy ΚΑΙ Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥΓΡΥΑΙΟΥ
Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

Η ΦΑΠΑ π ΦΟΥ-ΠΟΥ-ΑΧ (Φ.Π.Α.)
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Το φίλο μου. τον Αριστείδη, 
είχα να τον δω κάμποσες μέ-
ρες. Να όμως 
ντηθήκαμε σε 
στέκι.

— Λοιπόν, 
πώς πάμε;

που χθες συνα- 
κάποιο δικό μας

Αριστείδη μου,

— Ψυχρά, κακά, κι ανάποδα!
— Μπααα! Και γιατί;
Ο Αριστείδης με κοίταξε σα 

να ήμουνα εξωγήινος:
— Μ'α, δε μου λες, πού ζεις;
— Εδώ.
— Και δεν πήρες χαμπάρι τι 

έχει γίνει μετά τις γιορτές;
— Όχι. Απλώς ξέρω ότι πέ­

ρασαν οι γιορτές και τώρα κάθε 
κατεργάρης στον πάγκο του.

Ο Αριστείδης με ξανακοίταξε
με το ίδιο ύφος: 

— 'Καλά, εσύ 
φάπα; Δηλαδή, 
ακόμα τη φάπα;

— Φάπα!!
— <Νάι, φάπα.

δεν έχεις φάει 
δεν κατάλαβες

Καλά άκουσες.

— Βέβαια.
— Και γιατί;
— Γιατί, άμα καταπιαστείς 

μαζί του, λες εκατό φορές «ΑΧ» 
το λεπτό. Σκέψου τώρα πόσα 
«ΑΧ» λες την ώρα και την η­
μέρα.

Το σκέφθηκα λίγο.
— Τέλος πάντων, όπως και 

να έχει το πράμα, εμάς τι μας 
κόφτει. Ας κλαίνε οι βιομήχα- 
νοι, οι βιοτέχνες, οι επιχειρη­
ματίες και οι έμποροι, που τους 
πιάνει. Εμείς είμαστε μισθωτοί.

0 Αριστείδης εκάγχασε.
— Λάθος κάνεις, φίλε μου! 

Μεγάλο λάθος! Τον φόρο προσ­
τιθέμενης αξίας τον πληρώνουν 
τελικά οι καταναλωτές και μό­
νο οι καταναλωτές, εκτός βέ­
βαια από τους αγρότες.

— Δηλαδή, ο βιομηχανικός 
και εμπορικός κόσμος δε θα πλη 
ρώνει ΦΟΥ - ΠΟΥ - ΑΧ;

— Πληρώνει, αλλά μετά τον

εισπράττει από τους κατανα­
λωτές.

Χαμογέλασα και συνέχισα με 
το ίδιο ύφος:

— Και πάλι εγώ δε σκιάζο- 
μαι. Δε φοβούμαι, βρε αδερφέ.

— Και γιατί, για να ξέρουμε 
κι εμείς;

— Ε. τι γιατί; Γιατί θα πά­
ρω πάλι ΑΤΑ ένα ολόκληρο τέσ­
σερα τα εκατό και κατιτίς ακό­
μα! Κι έτσι, γιατί να φοβηθώ 
τον ΦΟΥ - ΠΟΥ - ΑΧ; Έχω στα 
χέρια μου, όπως άκουσες, ισχυ­
ρό όπλο, να τον πολεμήσω!

Σταμάτησα, κι άμα το ταί- 
ριαξα του πέταξα κατάμουτρα
για να τον σκάσω:
Φίλε μου με την Ατα (ΑΤΑ) 
θα τη σκίσω γω τη Φάπα!!

— Ε, τι να σου πω! Αφού έ·
χεις όρεξη γΓ αστεία... Και τώ­
ρα άλλη κουβέντα.

Και πραγματικά αφήσαμε τη 
φάπα και πιάσαμε άλλη λήτη.

— Και γιατί να φάω φάπα;
— Γιατί αυτές τις μέρες έ­

χουν φάει όλοι οι Έλληνες και 
οι Ελληνίδες.

Τώρα τον κοίταξα κι εγώ πα­
ράξενα :

— Μα, δε μου λες, τρελάθη­
κες; Τι τέλος πάντων θέλεις να 
πεις;
— Α, ιμα είσαι και ολιγόστρο- 

φος! Για τον καινούργιο φόρο 
του μιλώ τόσην ώρα.

— Τον Φ.Π.Α. ;
— Ακριβώς.
— Κόι γιατί τον λες φάπα;
— Να σου εξηγήσω. Πρώτο, 

γιατί είναι ΦΑ.ΠΑ. Και. δεύτε­
ρο, είναι κανονική και δυνατή 
φάπα. Από αυτές τις φάπες, 
που άμα φας καμιά, σού 'ρχε- 
ται ο ουρανός οψεντύλι.

— Δηλαδή;
—■ Κοίταξε να δεις. Όταν 

φας φάπα, ζαλίζεσαι και τα χά­
νεις για αρκετή ώρα. Και καμιά 
φορά για κάμποσο καιρό. Το ί­
διο ακριβώς παθαίνεις τώρα και 
με το φόρο που σου λέω. Βέ­
βαια. Αφού να φανταστείς έχει 
αναστατώσει τους πάντες και 
τα πάντα. Ασε που είναι και 
ολόκληρο αίνιγμα και δεν μπο­
ρείς να τον καταλάβεις. ΓΓ αυ­
τό σου λέω, ότι έχουν φάει ό­
λοι γερή φάπα. Και αυτοί που 
τους πιάνει και αυτοί που προ­
σπαθούν να τον εφαρμόσουν. 
Δηλαδή όλοι μας.

— Τόσο πολύ;
— Ασφαλώς. Αφού λένε μά­

λιστα ότι είναι ευκολότερο να 
μάθεις μια ξένη γλώσσα παρά 
να καταλάβεις τον ΦΟΥ - ΠΟΥ - 
ΑΧ!

— ΦΟΥ - ΠΟΥ - ΑΧΙ! Δηλα­
δή, λέγεται κι έτσι;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ)
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΔΙΒΙΝΗ
και πρσσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Κλεάνθης Διίβινής.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Δημήτριος Κριτσωτάκης, Νικόλα 
ος και Φαύλα Διβινή, Πάτρα και Φίλιππος Γιαννακουδάκης, 
Γιάννης και Σωτηρία Διβινή. Σταματία και Γιώργος Κορδώ 
νης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΟΡΦΑΝΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ορφανός.
Τα παιδιά: Χαράλ. και Γεωργία Ορφανού, Γιώργος και Για 
σεμή Ορφανού, Σπύρος και Ιωάννα Ορφανού, Ευαγγελία 
και Αρης Γουρνιεζάκης, Παρασκευή κατ Άρης Βαλτζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού Σγουρακεφάλι ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Τερζάκη.
Τα παιδιά: Λάμπρος και Χρυσούλα Τερζάκη, Μαρίνα Μαυ 
ραντωνά'κη, Γεώργιος Τερζάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΟΡΕΣΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
Συντ)χο Έμπορο — Ετών 85

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 15 Ιανουάριου στις 11 π.μ. (οι­
κία: οδός Πατράς Αντωνίου 3). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Κριτών και Αικατερίνη Κωνσταντινίδου.
Τα αδέλφια: Αντώνιος Κουναλάκης, Χρυσή και Μανώλης 
Κανακουσάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝΙΝΟΥ ΚΑΛΟΥΤΣΗ
•και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτριος και Αικατερίνη Κατσαρού, Δημήτρι 
ος και Γεωργία Κριθινάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γ. Δελημπαλταδάκη, Νικήτας και Χα 
ρί'κλεια Καλούτση.
Τα εγγόνια, τα ανήψ'ΐα, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του 

αγαπημένου μας
'ών"- ■

ΣΩΤΗΡΗ Σ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
Δημοτικού Υπαλλήλου

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) το Σάββατο 17 Ιανουαρί 
ου και ώρα 8,30 π.μ. και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους
όπως παραστούν.
Η οικ'ογένειά του, τα αδέλφια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ωρα 8,30 π.μ. τελου 

με 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα πα'ΐδιά: Ειρήνη Βασιλάκη, EUA CHADWELL, Βικτωρία 
Βασιλάκη.
Η εγγονή: Μαρία. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα και παιδιού μας

ΜΙΧΑΛΗ ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Μιχελιγάκη.
Το παιδί: Γιώργος. ■ Οι γονείς.

Τη πε,ρααιμένη Παρασκευή 
σε μεγάλη πανηγυρική συνεστία 
ση των μελιών μα και των φί 
λων των Ροταριανών Ηραικλεί 
ου, και παρουσία του Διοικητού 
της Πβριφέρβίας κ. Βασίλη Πα 
παδοιπουλου ιμετά της συμπαθε 
στατης γυναίκας του κ. Ρούλας, 
κόπηκε η πίττα στο Ξενοδοχείο 
Ξενία. Αξίζουν αρχικά θερμά συ 
γχαρητήρια στον Πρόεδρο του 
ομίλου γιατρό κ. Φάνη Κυνάκη 
στο Γραμματέα κ. Κώστα Βολ 
τυράκη,, και γενικά στο υπόλοι 
πο Δ. Συμβούλιο για την άιρισ 
τα οργανωμένη βραδιά, στη Λι 
εύθυνση τόυ ξενοδογείοι.·, και 
γενικά σε όλο το προσωπικό 
που μας πρόσφεραν οξαιρετική 
■περιποίηση. Η συμμετοχή με 
λών και φίλων ήταν πολύ μεγά 
λη, και πρόσιρερα μια μαΐΥΤίΐ'ά 
δα που την ανακοίνωσε στην α 
ρχική του ομιλία ο Γραιμματέ 
ας κ. Βολτυράκης, γιατί με ε 
νθουόίασ® πραγματικά αυτός ο 
κόσμος. Πολλοί οι Ροταριανοί, 
απόψο στο Ξένια, πρασφέρουνε 
στο Διιοικητή Κρήτης φιλοξε 
via. Μετά μίληισε ο Πρόεδρος κ 
Κανάκιης, και ο Προδιοικητής κ 
Μανόλης Πατεράκης — όλοι 
οι όμιληιΤές αυτοί μας παρουσί 
σαν με τα πλέον κολακευτικά 
λόγια τον Διοικητή μας,, που 
ιμε την δική του στη συνέχεια ο 
μιλιά έδειξβ πως μας είχαν πο 
λύ λίγα οι πρς»ηγούμενοι γι αυ 
τόν — με λόγια λίγα μα ποΛυ 
•μεστά και μετρημένα μας ανάλυ 
σε τους στόχους του διεθνούς 
ΡΟΤΑΡΥ για το νέο έτος 1987, 
που αυτά έχουν την ίδια συνέ 
χεια των προηγουμένων ετών α 
φου βασίζονται στην αγάπη 
προς τον πλησίον, και στην βο 
ή&Βία.

Εύχομαι και εγό> πάντοτε ο·ι 
στόχοι του ΡΟΤΑΡΥ να γίνον 
ται πραγματικότητα, και να έχο 
με αύξηση των μελών μας κά 
θε χρόνο — φεύγοντας όμως α 
πό το Ξενία ο Βολτυράκης μου

φύλαξε μια έκπληξη, να πάμε 
στου Σκουλά για καμιά ρακί— 
πραγματικά πηγαιμέ στην Ντελέ 
να — ακούσαμε το Βασίλη τις 
ωραίες του κοντυλιές και στα 
τραγούδια φάγαμε τα ωραία πι 
τάκια, και ρακί κερασμένη από 
αυτόν ήπιαμε αρκετή σε ένα δι 
άλειιμα μας επιισκιέφθηκε ο Βασί 
λης στο τραπέζι, γνώρισε τους 
φιλοξενούμενους ,μας και συζη 
νώντας δ.αφοραικατέληξε σε μια 
ωραία ιστορία από τον γνωστό 
σε όλους μας Γρυλιό, και φυσι 
κά πατέρα του. Στα Ανώγεια 
βέβαια οι περισσότεροι έχουν 
και το παρατσούκλι τους όπως 
Juepe στην Κρήτη — είχε λοι 
πόν ένα φίλο καλό τον Έμιμ 
Χαιρέτη, ή Κτυπαρθένη—ο Γρυ 
λιός ήταν βενιιζελικός, ο Χτυπά 
ρβένης Λαϊκός, αλλά καλοί φί 
λοι — η δε ιστορία αυτή είναι 
περίιπου το 1946^—49. Σε μια πε 
ρίοδο που γινόταν Κοινοτικές 
εκλογές στ Άνωγεια ο φί/.ος 
του ο Χτυπαρθένης έβαλε υπο 
ψηφιότητα Υ'-α κοινοτικός σύμ 
βουλος, όταν λοιπόν .έφθασε ο 
Γρυλιός στο εκλογικό τμήμα 
τον πλησίασε ο φίλος του και 
του λέει. Γρυλιέ από σένα θέλω 
μια ψήφο μονο, (εννοκίτε βέβαι 
α πως ο Γρυλιός είχε πολλούς 
δικούς ψήφους) σκεφτηκε αρκέ 
τά και του απαντά, μωρέ Χυπαρ 
θένη δεν έρχεσαι να σου δώσω 
αύριο καλιά ένα τυρί, και προ 
χώρησε για να: ν/ηφίσει. Ο Χτυ 
παρθένης όμως δεν πέτυχε κοι 
νοτικός σύμβουλος, κα» μετά 
δυο μέρες συναντηθήκανε στο 
γνωστό τους καφενείο λέει λοί 
πόν στον Γρυλιό — αχ μωρέ φί 
λε να αη σεαΚουσω να πέρνω 
τα τυριά που μου δίνανε αντί 
ψήφους — σίγουρα θα έβγαζα 
τη χρονιά τζάμπα — εδώ έρχε 
ται λοιπόν το γνωστό σε όλους 
μας — υστερνή μου γνώση· και 
να σ είχα πρώτα..

Ας το έχομε υπόψιν όλοι μας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κιιριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον UN. Ζωοδόχου Πηγής, Χρυσοπηγής, 40θή·μερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ευαγγελία Δημητρίου, Βασιλεία χα 
Κουνενάκη, Σοφία και Γιώργος Πετράς, Αθηνά και Γιώργος 
Κεφαλιανός, Μανόλης και Χρυσούλα Δημητρίου, Γιώργος 
■και Κατίνα Βλαβιανού
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ.

ότον !.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ Ν. ΡΟΔΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Ροδιτάκη.
Τα παιδιά: Νικόλ. και Ειρήνη Ροδιτάκη, Αναστάσιος και Ει 
ρήνη Παπάζογλου, Μαρία Ροδιτάκη.
Οι αδελφοί, οι εγνονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 16 Ιανουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 

στις 8.30 το πρωί τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΝΝΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Η αδελφή: Μαρία χα Εμμ. Βουμβουλάκη.
Τα ανήψια: Αντώνης και Ειρήνη Πρωτοπαπαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου του ομωνύμου χωριού εις Οροπέ 
διο Λανιθίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού καί 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΧΑΥΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς, και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Ουρανία.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αριάδνη Αρχαύλη, Μόρια χα Ευαγ. 
Λενακάκη. Ευθύμιος και Ειρήνη Αρχαύλη, Μαρία και Κων)- 
νος Πεπόνης, Ελένη και Κυριάκος Μαράκης, Εμμαν. και Ε­
λένη Τζομπανάκη, Γεώργιος και Πόπη Τζομπανόκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
Καμαράκι, με τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220040.

(Ε 924) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γκαρσο- 
νιέρα ισόγειος με κεντρική θέρ­
μανση. 2) Διαμέρισμα ρετιρέ 
νέα κατασκευή 130 μ2 στο Μα- 
σταμπά οδός Β. Σμπώκου 84. 
Τηλ. 232838, 9 - 13 και 5 - 7.

(Ε941) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ. διαμπερές, β' ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, με πρόσοψη επί της πλα­
τείας Κορνάρου αριθ. 18 - 20. 
Πληροφορίες παρά τω Ουρωρώ 
και στο τηλέφωνο 751461.

(Ε940) 1—5

ΣΤΗΝ ΟΔΟ Χ ’Μιχάλη Γιάνναρη 
7 (πλατεία Δασκαλογιάννη) ε­
νοικιάζεται υπόγεια φωτεινή α­
ποθήκη 70 τ.μ., κατάλληλη για 
οποιαδήπότε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231593 και 236410.

(Ε939) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι κλπ., γωνιακό, επί της πλα­
τείας Αναλήψεως 148. Τηλέφω­
νο 222854.

(Ε942) .1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΨΗ, 

θύρα 5, μόνο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες στην άνω διεύθυνση.

(Ε 943) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια- 
μέριομια (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα- 
τοσκιευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221170.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
κουζίνα (με ηλεκτρικές συσκευ­
ές) για φοιτητές στη Λ. Κνωσού 
και Διον. Σολωμού με τηλέφω­
νο. Πληροφορίες κ. Πόπη Δα- 
λακλή, τηλ. 288109, από 8 - 1 
μ.μ. και 238850 απόγευμα

(IE974) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
πλεονεκτήματα για μαθητές ,ο­
δός Βίγλας 10, απέναντι στο 
άγαλμα Βενιζέλου. Πληροφορί­
ες εντός, 1 - 3 μ.μ.

(Ε970) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες τηλ. 251636.

(Ε969) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μεγάλες 
γκαρσονιέρες κατάλληλες για 2 
άτομα στην περιοχή θερίσου 
('Β' Γυμνάσιο), οδός Αναστασί­
ου Κουρέντη 5. Πληροφορίες 
τηλ. 250965.

(ΙΕ 9688) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην 
οδό Μίνωος 128. Τηλ. 252524.

(Ε 967) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης, κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 281907.

(ιΕ 966) 1—3

ΓΓΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15'.

(6965) 1—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία για φοιτητές, πίσω από το 
γήπεδο ΟΦιΗ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254725.

(Ε 97Τ) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όρι με κεντρι­
κή θέρμανση, οδός 'Αρβης 29. 
Τηλ. 253557.

(6 973) ΐ—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
ίΚ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες και 2 
επιπλωμένα δωμάτια για φοιτη­
τές σε νεόκτιστη οικοδομή με 
ηλιακά και κοινόχρηστους χώ­
ρους. Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(Ε 946) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ. για δύο άτομα στην λεωφ. 
Παπαναστασίου. Τηλ. 234295.

(Ε 944) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2 διαμέρι­
σμα 3ου ορόφου, θερίσου - 
Κονδυλάκη γωνία. Τηλ. 243006 
και 0841)24285.

(Ε951) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι α' ορόφου, ανεξάρτητο, μο­
νοκατοικία, οδός Μ. Πρεβέλης 
84. Τηλ. 226947.

(Ε 949) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Μσλεβυζίου 7, πλησίον Πο­
λυκλινικής. Πληροφορίες τηλέφ. 
283269 — 243133.

(6 947) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα με πατάρι εισόγειο ο­
δός Γιαννιτσών 4. Πληρο­
φορίες τηλ. 282701.

(IE972) 1—5

^λμίαι j

INTERAMERICAN |
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε ικανά, δραστήρια και δυναμικά άτομα, '[ 

? ευπαρουσίαστα, κοινωνικά και φιλόδοξα. Πρέπει να είναι !* 
απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 23 ε- 

' । τών. । J
S Προσφίρονται υψηλές αποδοχές, άριστες συνθήκες έργα '! 

σίας και κσριέρας με γρήγορη εξέλιξη σε διοικητική και υ- 
( πεύιθυνη θέση ανάλογα προσόντων. ! ·

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε 228578 σε ώ- 
ρες γραφείου. ]>

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

Ατομο σόβαρό 25—40 ετών κάτοχος μεταφορικού μέσου | 
για να αναλάιβει το εισπρακτικό τμήμα Εταιρίας. Πρου- * 
πηρεσία θα ληφθεί υπ' όψιν. Απαραίτητες συστάσεις. Α­

ς μοιίβή κατόπιν συννενοήσεως. Για προσωπικό ραντεβού τη 
' * λεφωνήστε: 226342 ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ ή 
ζητάω πεπειραμένο μπάρ 
μαν σε λουξ τουριστικό j 
συγκρότημα στην Σταλί- . 
δα, μπροστά στο κύμα. 
Πληροφ. τηλ. 288297 ερ- ! 
γάσιμες ώρες.

(Ε964) 1—6 ;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδσχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε948) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1
Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΏΠΑ ΓΚΗ ΠΙΣΤΗ

ΖΗΤΑ
να προσλάιβει άτομο ηλικίας 25—35 ετών υπεύθυνο για το ' 
τμήμα Τροχαίων ατυχημάτων. Απαραίτητα προσόντα:

Ευγενικός - δραστήριος - έντιμος. Ευχέρεια στη χρήση 1, 
τόυ λόγου. Απαραίτητες συστάσεις. ■ ‘

Πρέπει να είναι απόφοιτος μέσης ή ανώτερης σχολής και 
ιδιοκτήτης Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου. Τηλέφωνο για ραντεβού 
κ. Κ. Μαρινάκη 226G47 και 280716'8. ‘'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σε κα- 
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας 
και 2) Δύο κοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Πληροφορίες τηλ. 
220757 και 228354.

(Ζ33) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά πεπειραμέ­
νη κομμώτρια στο πιστολάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 288813.

(Ζ41) 1—10
Η PUB «LENA» ζητά 2 - 3 κο­
πέλες προς συνεργασία. Λεωφό-

Η X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β. 
Ε. ζητεί νέο 22 έως 30 ετών υ­
πάλληλο γραφείου και εξωτερι­
κές εργασίες. Τηλ. 231845 — 
234203, από 5.30 - 9 μ.μ., κ. 
Καλαβρό.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Τηλέφωνο 
226386, από 4 - 12 μ.μ.

(Ζ 104) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί ηλικίας 16- 
18 ετών από κατάστημα αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων, Μίνωος 
93, (όπισθεν Μηχανολογικού). 
Τηλ. 253345.

(Ζ 103) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5 - 10 
μ.μ.

(Ζ 102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
πιτσαρία «Ντε Λίζια», πλατεία 
Ελευθερίας. Τηλ. 289607.

(Ζ101) 1—5
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ ελληνικής - 
αγγλικής γραφομηχανής, με ά­
ριστα αγγλικά, γνώσεις γερμα­
νικών, TEL6X, χειρισμό κομπι- 
ούτερ, με προϋπηρεσία (γραμ­
ματέας - ρεσεψιονίστ) και συ­
στατικά γράμματα ζητά εργα­
σία. Πληροφορίες τηλ. (0831) 
29552.

(Ζ100) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 14-17 ετών για 
τα γύψινα «ΑΘΗΝΑΤΚΟΝ», 
ΐΓιόφυρος. Τηλ. 250569.

(Ζ99) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής - μπο­
γιατζής. Πληροφορίες Ελύρου 
60, τηλ. 255201.

(Ζ 98) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος - εγκαταστάτης. 
Τηλ. 283552, από 8-9 μ.μ.

(Ζ97) !—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή μέσης ηλικίας 
γυναίκα για συντροφιά και συ­
μπαράσταση σε ηλικιωμένη αλ­
λά υγιή κυρία. Υπάρχει και δυ­
νατότητα φιλοξενίας. Τηλέφω­
νο 237073.

(Ζ104) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώσεις η­
λεκτρολογίας, προκειμένου να 
εκπαιδευτεί στο φωτισμό και 
στον ήχο του προγράμματος 
μεγάλου νυκτερινού κέντρου. 
Τηλ. 821687.

(Ζ105) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ειδικευμέ­
νοι ή ανειδίκευτοι από 16-19 
χρόνων για τοποθετήσεις ξύλι­
νων πατωμάτων. Τηλ. 252.166, 
από 5-9 μ.μ.

(Ζ106) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός από εργα­
στήριο επισκευών ψυγείων - 
πλυντηρίων. Προ’υπηρεσϊα α­
παραίτητη. Πληροφορίες τηλέφ. 
256000.

(Ζ 34) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ξυλοτύπου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μεγάλο δημόσιο 
έργο στον Άγιο Νικόλαο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 64) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΚΤΙΣΤΕΣ και 
ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
1500 M2 ορθότρυπα και 3000 
M2 σοβάδες (σεντόνια χωρίς α­
νοίγματα και λαμπαδάκια) στο 
Τζερμιάδω. Πληροφορίες τηλέφ. 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 65) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγή- 
τρια Αγγλικής. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 287.249.

(Ζ 68) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος εγκα- 
ταστάτης παρά καταστήματος. 
Τηλ. 284501.

1—3 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς εκμετάλλευση 
δωμάτια πανσιόν ή ξενοδοχεια­
κή μονάδα. Τηλ. 244.077, κ. 
Χρήστο..

(Ζ 63) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Τηλέφωνα 
221371 — 255553, κ. Αντώνης.

(Ζ67) 1—3

ηίϊΑΦΟΡΑΐ
LLv ■ ■Ji

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι με δελ­
τίο αστυνομικής ταυτότητας, 
άδεια οδήγησης αυτοκινήτου κ. 
λ.π., στο όνομα Μιχάλης Βοζι- 
κάκης. Παρακαλείται όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στα τη­
λέφωνα 233240 — 231661.

1—1

ΧΑΘΗΚΕ τσάντα με κεντήματα 
στην Λ. Ιωνίας. Παρακαλείται 
ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
243616 και θα αμειφθεί.

(Δ 31) 1—3

ΜΑΡΙΟΣ
1. ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
Πτυχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέχε­
ται κατόπιν ραντεβού ε­
κτός Σαββάτου οδόςΣτερ 
γιογιάννη 16, Ηράκλειο 
(Κρήτης. Τηλ. 253987.

(Δ29) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πριονοκορδέλα 70ά- 
ρα, κατασκευής Πολωνίας, και­
νούργια. Τηλ. 741209.

(Π 211) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ορνιθο­
τροφείου 2.000 ορνίθων. Τηλ. 
286022 — 282777.

(Π 212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε τιμή 
ευκαιρίας, 60 τ.μ. με χώρο επί 
πλατείας σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 225198.

(Π 213) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 214) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διόροφη οι­
κία με οικόπεδο, συνολικής έκ­
τασης 211 τ.μ., στην οδό Μυ- 
λοποτάμου 16. Πληροφορίες 
τηλ. 220622 και 253379.

(Π 215) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος (σχολικά - παιχνίδια -εί­
δη δώρων) επί της Λ. Ιωνίας 
133. Πληροφορίες τηλ. 236149 
και 230879.

(Π 217) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 
1.500 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
236149 και 230879.

(Π 218) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΜΤΣ 
με καινούργιο κύλινδρο 80 CC, 
120.000 δρχ. τοις μετρητοίς. 
Τηλ. 285235, ώρες καταστημά­
των.

(Π 219) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίσι Γκάλαντ 1600 κ.ε., σε κα­
λή κατάσταση. Πληροφορίες 
ηηλ. 251380 ή 283920.

(Π 223) 1—4
ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
1), Δοχείο απορριμμάτων από 
λαμαρίνα, μεγάλο, κατάλληλο 
για πολυκατοικία. 2) Σκελετός 
από σιδεροσωλήνες χοντρούς, 
με δύο θέσεις για κούνιες παι­
δικής χαράς. 3) Τραμπάλα δι­
πλή από χοντρούς σιδεροσω- 
λήνες. 4) Μια πόρτα μεγάλη, 
δίφυλλη από στραντζαριστό 
σωλήνα και πλέγμα, κατάλληλη 
για περίφραξη. 5) Μια πόρτα 
κανονικών διαστάσεων από 
στραντζαριστό σωλήνα και πλέ­
γμα. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 256459, 9 - 1 και 6 - 10 μ.μ.

(Π 210) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμέντινα διακο- 
σμητικά παντός τύπου, ζαρντι­
νιέρες. κολονάκια, κάγκελλα κ. 
λ.π. Τηλ. 250569, Κουμαντά- 
κης, Γιόφυρο.

(Π 208) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- ;

I
' μίσιμο οικόπεδο στην Λο ϊ

φούπολη. Τηλ. 242853. j
(Π216) 1—15 |

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΣΕ ΤΙΜΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ <
Ιον) Ένα ψυγείο Επαγγελματικό 3 μέτρων με συντήρη- 

ση κρεάτων και κατάψυξη.

2ον) Ψυγείο 2,50 μέτρων συντήρησης νερού. Φούρνος κα < I 
ταψύξεως και για συντήρηση παγωτού. !’

3ον) Κουζίνα Στόφα με φούρνο 1,20 μέτρα με απορρο- π 
φητήρα και ντεπόζιτο πετρελαίου. ]>4ον) Δύο φρυτέζες για πατάτες. 'J

'> 5ον) Μπλε Μορί 1,50 μέτρου.
6ον) Βιτρίνα κρύων φαγητών και μια ποτηριέρα 3X1 μέ

J τρων. Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: 222- / 
451, 288269 και 226308. ;!

1
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ί ’

ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL Α.Ε.ΖΗΤΑ
α) Λογιστή ή Λογίστρια πτυχιούχο Ανωτάτης Σχολής, I 

για πλήρη απασχόληση. ij
t Απαραίτητη η προ'υ πηρεσϊα σε Α.Ε. και η γνώση της Αγ ί ’ 
1 γλικής ή Γερμανικής. ] >
| β) Νέα που να μιλά πολύ καλά τη Γερμανική για πλήρωση 
S μιας ιδιαίτερα υπεύθυνης θέσης.
f Πληροφορίες: Τηλ. 228602 κ. Ελ. Μπορτζίνι από 9—14 μ.μ. >

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ !;

Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε ;

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιόΤηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

Ι
Δ ΑΜΙ ΑΝ ΑΚΗΣ - ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ

θερϊσσου 56 — Τηλ. 253292

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BMW Μοντ. 81, 82, 83

RENAULT FURGO Μοντ. 81, 82, 83 !;

RENAULT 18 TL Μοντ. 79 I;

ΜΑΝΤΑ Μοντ. 78 , 79

ASCONA Μοντ. 78, 79 j!

CITROEN G.S.A. Μοντ. 82, 83 ;!

CITROEN G.S Μοντ. 77, 78 ; I

FIAT 127, 128, 128 3P

VW, GOLF Si ROCO κλπ. ![
Επίσης όλα τα μοντέλα και για πολυτέκνους. >Ευκολίες πληρωμής και ανταλλαγές.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου. | 

πλάτους 0 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόί/υρη. | 
| Τηλ. 221755. |

ρος Ικάρου 84, Πάρος, τηλέφ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ40) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εξωτε­
ρική εργασία ως πλασιέ. Τηλ. 
289628.

(Ζ 78) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα για μαγα­
ζί. Πληροφορίες τηλ. 282901.

(Ζ71) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
και βιοτεχνία καλυμάτων.. Τη­
λέφωνο 285274.

(Ζ 74) 1—5
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
τορναδόρος και γνώστης RE­
VOLVER. Τηλ. 251649.

(Ζ 70) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να επιβλέ­
πει, να περιποιείται και να δια-
βάζει δύο αγοράκια 10 και 12 
ετών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237712.

(Ζ 73) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ.
237475.

(Ζ72) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας nou είναι αν­
δρικά, γυνοικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε.» Πλ. Ελευθερίας 
και Αβέρωφ ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) έ 
ναςλατόμος, β) έναςχειρι 
στής εκσκαφέα, γ) ένας 
χειριστής φορτωτή, δ) 
δύο σιδεράδες για οικοδο 
μικά σίδηρο (μάντρα σι­
δήρων) και ε) Ένας χει­
ριστής κομπρεσέρ. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 
220186, 228540, 282592, 
289296, από 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ75) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πό­
σης φύσεως τοποθετή­
σεις πλακάκια πορσελά­
νης εγχωρίων - ευρωπα- 
Ί κών. Τηλ. 257261, κ. 
Μιχάλη.

(Δ 20) 1—6

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα ανα­
λαμβάνει την τήρηση βιβλίων 
Α' και Β' Κατηγορίας με ελεύ­
θερο ωράριο. Τηλ. 223371 από
4-8 μ.μ.

(Ζ42) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφείο χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ44) 1—10
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα σε 
βιβλία Δ’ Κατηγορίας ζητά ανά­
λογη εργασία. Τηλ. 223.371 από 
4-8 μ.μ.

(Ζ 43) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300- 
500 τ.μ. περιοχή Σώπατα (Αγ. 
Γιάννη και πέριξ Στάνης). Πλη­
ροφορίες τηλ. 741971 από 7- 
10 μ.μ.

(Ζ 986) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ξυλουργός 
εις τον χειρισμό μηχανημάτων. 
Δίδεται ημερομίσθιο από 2.500 
-3.000 δρχ. αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 222341 — 229008.

(Ζ30) 1—6

ί ΓΕΡΑΝΟΙ ί!

ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000

Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702 — 252570

,

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καϊτη Κουναλάκη 
- Μπουδακη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερκυνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπσΐ, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικό, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υχοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 18Θ6, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης,

(Δ 899) 1—87

Φ.Π.Α.
Συζητάμε μαζί σας οποιο- 
δήποτε ζήτημα έχει να κά 
νει με την οργάνωση του 
Λογιστηρίου σας, ή την 
τήρηση των βιβλίων της 
επιχείρησής σας. Ειδικό 
πρόγραμμα COMPUTER 
με ΦΠΑ για βιβλία Εσό­
δων - Εξόδων. Τηλ. 256- 
434 ή 226602 (απογευμα­
τινές ώρες 5—10 μ.μ.).

(Δ24) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
110 τ.μ. επί της οδού Ερυ­
θραίας, Άγιος Ιωάννης, Ηρά­
κλειο. Τηλ. 287931.

(Γί 209) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στο 
Ατσαλένιο 320 τ.μ. στην τιμή 
των 3.200.000 δρχ. 2) Οικόπε­
δο εκτός σχεδίου 500 μ. ανα­
τολικά του Βενιζελείου 1.200 τ. 
μ. Τιμή 1.800.000 δρχ. 3) Ε- 
λαιόφυτο 4,5 στρέμ. με 45 έ­
λα ιόδενδρα προς την Ελιά, επί­
πεδο. Τιμή 1.700.000 δρχ. 4) 
ΕΝΟΊΐΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 57 τ. 
μ. στο «ΝΤΌΡΕ», λουξ. Τιμή 
40.000 δρχ. Πληροφορίες ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τηλ. 
243.566.

(Ο 224) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου σε 
τιμή ικανοποιητική. Τηλ. 0894) 
31220, απογευματινές ώρες.

(Π 222) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
-LIFT BACK, 1600 κυβ., εργο­
στασιακό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες συνεργείο αν­
τιπροσωπείας NISSAN, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο.

(Π 221) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
μοντέλο 1975 .επιβατικό, στέ- 
σιον, σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. σε πολύ 
καλή τιμή και με ευκολίες. Τηλ. 
233431.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ;

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 300 μ2 στο Μα- 
σταμπή, με μεγάλη πρόσοψη, 
233 μ2 εντός του οικισμού στην 
Πάνω Φορτέτσα μόνο 9.000 
δρχ. το μ2, 500 μ2 εντός του 
νέου σχεδίου στο Ατσαλένιο, 
πανοραμικό, 1.500 μ2 στην πα­
λαιό εθνική οδό στο Γάζι με 
διόροψη οικοδομή 350 μ2 ο ό­
ροφος με μεγάλη πρόσοψη για 
επαγγελματική στέγη και 10 
στρέμματα γωνιακό οικόπεδο 
κοντά στα Κανάρια προς Φοι­
νικιά ολόκληρο ή το μισό σε 
πολύ καλή τιμή.
—- ΚΑΤΑΣΤ'ΗΜίΑΤΑ 50 μ2 και 
100 μί! στην Λ. Δημοκρατίας 
με μεγάλη πρόσοψη, 70 μ2 στο 
Καμαράκι μαζί με τον αέρα μό­
νο 250 χιλ. το μ2 και 20 μ2 
μαγαζί μαζί με υπόγεια αποθή­
κη 120 μ2 με δύο ξεχωριστές 
εισόδους μόνο 4 εκατ. Πληρο­
φορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 68, 
τηλ. 241145.

(Π 206) 1—2

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ

Πωλούνται εντός και εκ­
τός σχεδίου και παραθα­
λάσσια. Τηλ. 285716 — 
234125.

(Π207) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241331 — 282105.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

(Π 183) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, με 
αριθμό. Καλή κατάσταση, δρχ. 
160.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 225621.

(Π 189) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, ηλεγμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000 με ευ­
κολίες. Τηλ. 257368.

(Π 174) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 125 τ.μ. στο 
Ατσαλένιο. Τηλ. 232105.

(Π 175) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι 2,5 στρέμ­
ματα με 100 πορτοκαλιές ομ- 
φαλοφόρα. Τηλ. 252390.

(Π185) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9-18, Σαπουτιέ 4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΙΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 ψησταριά, 1 επαγγελματικό 
ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες κλπ. 
Πληροφορίες: θερίσου 50 (κά­
τω από την Δ)νση Συγκοινω­
νιών), τηλ. 253122.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 1100 CC. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236261, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 179) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316, μοντέλο '78 από ιδιώτη 
σε αρίστη κατάσταση με ραδιο­
κασετόφωνο PIONER, ζάντες α­
λουμινίου, καινούργια λάστιχα, 
ηλεκτρικούς καθρέπτες και κε­
ραία κλπ. εξτρά. Πληροφορίες 
όλες τις ώρες, τηλ. 251335.

(Π 147) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. 
στο 48ο χιλιόμετρο Ηρακλείου 
- Μοιρών με καλυμμένο χώρο 
180 τ.μ., με βιομηχανικό ρεύ­
μα και νερό και τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892)22993, από 
9-1 και 4-6 μ.μ.

(Π 149) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
περίπου εις περιοχή Σώπατα,
πλησίον Βαθυπέτρου. Πληρο­
φορίες τηλ. 251335, όλες τις ώ­
ρες.

(Π 146) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 6 στρεμμά­
των μέσα στον αναδασμό πε­
ριοχή Περίου Μεσσαράς κοντά 
στην γέφυρα του Γεροπότα- 
μου προς Πόμπια. Πληροφορίες 
τηλ. 287976.

(Π 135) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛΦ - 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
οιαφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

(Π 141) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φος, γωνιακή, 40 τ.μ. ο κάθε ό­
ροφος, πρόσοψη 13 μέτρα, πε­
ριοχή Μποδοσακείου Σχολείου. 
Τιμή 7.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280981 από 5-7 μ.μ. 
και από 7-9 στο τηλ. 287680.

(Π 142) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικός σκύλος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας α’ ορόφου 
90 τ.μ. με άδεια οικοδομής. Τη­
λέφωνο 235655.

(Π 187) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 9,5 μ., ξύ­
λινο, καινούργιο, με μηχανή 
Γιάνμαρ, δρχ. 2.000.000. Τηλ. 
286189, ώρες εργασίας.

(Π 170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων εκτός οικισμού στις Γού­
βες Πεδιάδος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 222593.

(Π 123) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
ΒΕΤΤΑ COOPE 2000 O.C., μο­
ντέλο ’83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 0891)22942.

(Π 78) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας 
AUDI. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254474.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2) 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

(Π 155) ‘ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242704.

(Π 156) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
και σε προνομιούχο θέση σε 
μικρή απόσταση από τη θάλασ­
σα καινούργιο διαμέρισμα α' ο­
ρόφου με τρεις προσόψεις και 
ανεμπόδιστη θέα 120 τ.μ. και 
αναλογία 10ο) ο στο οικόπεδο. 
Τιμή συμφέρουσα. Πληροφορί­
ες τηλ. 282727 και 253033 και 
283751 ή κ. Καλύβιανάκη, δι­
κηγόρο. τηλ. 287166.

(Π 157) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός σχεδίου στη Με­
γάλη Χερσόνησο. Τηλ. 0897) 
22879.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην λεωφόρο προς 
Γάζι ακίνητο εκτάσεως 1.500 
τ.μ. με ισόγειο αποθήκη 450 
τ.μ. και όροφο 350 τ.μ. ήτοι: 
3 διαμερίσματα κτισμένα με ά­
δεια οικοδομής, κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη και κατοικία. Τηλ. 280341.

(Π 152) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλείται γωνιακό 
διαμέρισμα εκτάσεως 90 τ.μ., α- 
ρίστης κατασκευής στην καλύ­
τερη τοποθεσία Μάσταμπά 
(Πεύκα) σε μικρή πολυκατοικία 
β' όροφος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280341.

(Π 153) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL, μοντ. 
'78, WEBER - ηλεκτρονική ανά­
φλεξη, ζάντες. Μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 289232 — 220383.

(Π 154) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπε­
δο εκτός σχεδίου 206 τ.μ. επί 
ασφάλτου, γωνιακό, σε ύψωμα 
σε αρίστη περιοχή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280341.

(Π127) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ατεμάχι- 
στον) 700 τ.μ. κοντά στην εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 255634 — 255748.

(Π 125) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 περίπου 
τ.μ., β' όροφος με θέα σε ακά­
λυπτο χώρο, σε πάροδο λεωφ. 
Δημοκρατίας (Κουρουπάκη 8), 
δρχ. 70.000 το τ.μ. Τηλ. 284416 
και 222711.

(Π 144) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικά: 1) 
2 κασετόφωνα AIWA και NIEC. 
2) Ενισχυτής τελικός SANSUI. 
3) Πικ - απ SANSUI. 4) Τιού- 
νερ SANSUI. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 282697.

(Π 145) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο VESPES 125 
CC με ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
μοντέλο 1983 στην τιμή των 
250.000 και οι δύο. Μόνο τοις 
μετρητοίς. Τηλ. 223076.

(Π 163) 1—3
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανεξάρ 
τητα διαμερίσματα των 2 και 
3 δωματίων και 2 καταστήμα­
τα. Πληροφορίες τηλ. 284155, 
ώρες γραφείου.

(Π 164) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του Η­
ρακλείου (Χάνδακας κοντά στα 
Λιοντάρια) ο 1ος όροφος ημι­
τελούς πολυκατοικίας καθαρού 
εμβαδού 110 τ.μ., κατάλληλος 
για επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Πληροφορίες τηλέφ. 
232172.

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθείτε από τις

« ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ »
και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου 

το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:

OPELKADETT: Νέο μοντέλο

OPEL CORSA: Στα μέτρα σας

OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

Β. ΒΑΣΙΑϋΚΗΣ Α.Ε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης.

ΜΕΣΙΤΙΚΙΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 - α’ όροφος 
— Τηλ. 257366 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1) Στου 
Κόκκινη 600 τ.μ. και 1.200 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στα Μάλια 
5.000 τ.μ. με διόροφο οικία 
(120 τ.μ. κάθε όροφος). 3) Στη 
Φοινικιά 5 στρέμματα προς 400. 
000 το στρέμμα. 4) Οικόπεδα 
στο 8ο χιλιόμετρο Ηρακλείου - 
Αρχανών άρτια και οικοδομή­
σιμα. 5) 2όροφος σκελετός στις 
Μέσαμπελιές.
— Οικόπεδα εντός σχεδίου:
1) Στην Αλικαρνασσό 120 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στη Λ. Κα­
λοκαιρινού σκελετός σε ρετιρέ 
236 τ.μ. Και άλλες ευκαιρίες για 
σωστή τοποθέτηση των χρημά­
των σας.
Μεσιτικό γραφείο Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29, α’ όροφος ,τηλέφ. 
257366.

1—5

ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ αρσενικός φέρμα - 
απόρτ. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
280981 από 5-7 μ.μ.

(Π 143) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
257244, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 133) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER­
MARKET με όλα τα είδη έναντι 
Δημοτικού Καταστήματος Μα- 
λίων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα- 
ματάκη, Μάλια, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(Π 108) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) ι-ίο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται εισιτήριο 
για Αγγλία από Αθήνα για γυ­
ναίκα, ημερομηνία αναχωρήσε- 
ως 18)1)87. Τιμή 18.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 243442, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 116) 1—θ

(Π 160) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο PEUGEOT 
κουρσάκι μπλε- - ασήμι σε πο­
λύ καλή κατάσταση λόγω αγο­
ράς μοτοποδηλάτου, 25.000 
και επίσης εξάτμιση SEBRING 
για GP 550 Ζ UN I - TRACK α­
σημένια σε πολύ καλή κατά­
σταση δρχ. 25.000. Τηλ. 230064 
Κατερίνα 15-18.

(Π 167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο'85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6 -8 
μ.μ.

( Π 941) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο επαγγελματικά 
ψυγεία, κατασκευής της KIELVI- 
NATOR, σχεδόν καινούργια, με 
τα μηχανήματά τους, μήκους 
2,70 μ. το καθένα, με επένδυση 
φορμάικας, κατάλληλα για ε­
στιατόρια, παραθαλάσσια κλπ. 
Πληροφορίες τηλ. 233.302, ώ­
ρες 4 - 6 μ.μ.
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01 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΝΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ

Διαμαρτυρία των φοιτητών

01 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΤΟΥ Π.Κ. Χθες Σήμερα Αύριο__,

Τραυματίστηκε ο Βασιλείου 
με την Ολυμπιακή ομάδα

Ανακοίνωση του Συλλόγου τους
ΑΠΕΧΟΥΝ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥΣ

ΣΤΗ διάρκεια του χθεσινού 
αγώνα της Ολυμπιακής Ομάδας 
με τη ναντίστοιχη της Ιταλίας, 
τραυματίστηκε στον μηρό ο 
ποδοσφαιρισής του ΟΦΗ Χρ, 
Βασιλείου, ο οποίος μεταφέρ­
θηκε με φορείο εκτός αγωνι­
στικού χώρου. Συγκεκριμένα α­
ντίπαλός του τον κτύπησε με 
τις τάπες των ποδοσφαιρικών 
του (σκαριά). Όπως μας πλη­
ροφόρησε συνεργάτης μας από 
την Πάτρα το τραύμα του Βα­
σιλείου δεν είναι σοβαρό και 
πιστεύεται ότι την Κυριακή θα 
είναι παρών στον αγώνα της ο­
μάδας του με τον Ηρακλή. Ο 
Βασιλείου και ο Σαμαράς είχαν 
πολύ καλή απόδοση στο ματς 
της Ολυμπιακής Ομάδας.

ΣΤΟ μεταξύ, οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ είχαν χθες ρεπό, 
ενώ σήμερα θα προπονηθούν 
πρωί και απόγευμα στο βοηθη­
τικό γήπεδο του Συλλόγου. Αύ­
ριο θα γίνει, στο κυρίως γήπε-

ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
Ο τραυματισμός του δεν εμ­

πνέει ανησυχίες.

δο, η τελευταία προπόνηση της 
ομάδας και θα επιλεγούν οι 16 
για το ματς με τον Ηρακλή.

Μικρή αλλά ένδιαιρέροντα
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Εθνι­

κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 
η Ηλιούπολη κέρδισε χθες το 
απόγευμα στο γήπεδό της τον 
ΠΌΑ με 1—0. Το ματς ήταν εξ 
αναβολής. Η ομάδα του Ατσα­
λένιου αγωνίστηκε με πολλές ελ­
λείψεις.

• ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Φίλων 
ΟΦΗ ανακοινώθηκε ότι σήμερα 
και αύριο στις 4 μ.μ. θα προ­
βληθεί στα γραφεία του το βί­
ντεο του αγώνα ΠΑΟ - ΟΦΗ. 
Παράλληλα τα μέλη θα μπορούν 
να παίρνουν τα εισιτήρια του 
αγώνα της Κυριακής με τον Η­
ρακλή. Εξάλλου την Κυριακή ο 
Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ θα κό­
ψει την πίτα του στην αίθουσα 
«Μαν. Παπακαλιάτης», αμέσως 
μετά τον αγώνα με τον Ηρα­
κλή.
• ΧΘΕΣ η Εθνική μας κέρδισε 

στην Αθήνα την αντίστοιχη της 
Κύπρου με 3—1, ενώ η Ολυ­
μπιακή Ομάδα έχασε στην Πά­
τρα με 2—0, από την αντίστοι­
χη της Ιταλίας.
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή­

ματα σημειώθηκαν χθες τα ε­
ξής αποτελέσματα: Α’ Κατηγο­
ρία: ΠΟΑΛ - Ανθεστίων 1—0, 
ΕΓΟΗ - Εθνικός 1—1, Τύλισσος

- Κόρακας 7—2. ΑΕΚ - Αστέ­
ρας 1—1. Β’ Κατηγορία: Δόξα 
- Δαμάστα 2—3, ΠΑΟΚ - ΑΟ 
ΚΑ 0—0, Πετροκεφάλι - Ηρα­
κλής δεν έγινε γιατί δεν πήγαν 
διαιτητές.
• ΤΗΝ Κυριακή το βράδυ 

στο κέντρο «Αριάδνη» θα γίνει 
ο καθιερωμένος ετήσιος χορός 
της αθλητικής εφημερίδας «Ε­
λεύθερη Γνώμη». Κατά την δι­
άρκεια της εκδήλωσης θα δο- 
θού ντιμητικές διακρίσεις σε 
Συλλόγους, αθλητές και αθλή­
τριες όλων των αθλημάτων, που 
διακρίθηκαν τον περασμένο 
χρόνο.
• ΤΗΝ Τετάρτη 21 Ιανουά­

ριου, στις 7.30 το βράδυ στην 
λέσχη του ΝΟΗ, θα κόψει την 
πίτα του το τμήμα κωπηλασίας 
του Συλλόγου. Από την Διοί­
κηση του ΝΟΗ καλούνται τα 
μέλη, οι αθλητές και αθλήτριες 
να παραυρεθούν.

• ΟΊ υποψήφιοι που έχουν 
δηλώσει συμμετοχή στη Σχολή 
Διαιτησίας Μπάσκετ καλούνται 
να βρίσκονται την Δευτέρα 
στις 6 μ.μ. στα γραφεία του 
ΣΕΔΚΗ (Μέγαρο Ντορέ), για 
να παρακολουθήσουν τα πρώ­
τα μαθήματα.

Εργοτέληζ-Καλαμάτα 2-1
ΜΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής ση 

μαστός νίίκηι πέτυχε χθες το α 
πάγεμμα στο γήπεδο Γου ο Ερ 
γοτέλης επί της Καλαματας με 
2-1 και B«>-Tl.o>on την θέση του 
στον βαΟμολ ' πίναμα ■ ου 
πρωταθληιυοτος Γ Εθνικής (Νό 
τιος Ομιλος),.

Η ΝΙΚΗ α«Τή του Εργοτέλη 
έχει ιδιαίτερα σημασία αν λά 
βομε οπ όψηι ότι:

Γ. Απούσιαζαν από την δύ 
ναίμιή του πολιλά βασικά 
στελιέχη.
2. Είτε «κόντρα» την δι 
α τησία.
3. Οι φιλοξενούμενοι προη 
γήθηίκαν στο σκαο
4. Στην επανάληψη οι φίλο 
ξενοημενοι είίχαν υπέρ αυ 
τόίά τον δυνατό αέρα.
ΑΝ &:λήσαμε να δούμε με 

περίσσότεσες λεπτομέρειες τους 
λόγους πο>υ προσΛΌψέ,ρομίε θα 
παιρατηιρήσομε τα: εξής:

1. ΧΘΕΣ ο Εργοτέλης δεν ei 
στην δύναμή του τους Συντι 

χάκη, Καρωνάκη, Πασσά, Φρα 
γΐκΐιαδάκη ικαι Κορωνάκη, που α 
ναϊμιφισίβήτητα ε'ίνσ,: βασικά στε 
λέχη του.

2. ΕΚΑΝΕ ότι μπορούσε ο δι 
αιτητή.ς κ. Γσ ροινης για να α 
δικήσει τον Εργοτέλη. Στο 31 
,λεπτό μετέτ,ρεψε σο έμμεσο έ 
να κάθαοό πέναλτι: που έγινε 
σε ανατοοπή του Γιαλσμά από 
τον Μαλοφέκ,α. Στο 36 αχόροί 
σε ικανονκό φάουλ γκολ του I 
Πετράκη. Γενιΐκΐά όλα τα σφυΧ 
γματα του καίθςός και οι υποδεί 
ξοις των εποπτών ήταν σε βά 
ρος του Εργοτέλη.

3. Οι φιλοξενούμενο: προηγή 
θη|καν στο 6ο λεπτό του αγώνα 
και ενώ ο Εργοτέλης είχε ευνο 
ικό τον αέρα· και υπερείχε. Συγ

ικβκριιμένα ο Σιώζος έκανε έξοδο 
και έδωσε την ευκαιρία στον 
Δαμήλο να σουτάρει — μεταξύ 
σέντρας και περιοχής — στην ά 
δεια εστία ,και να, γράψει το 0 
—1. Στο 38 ο Γ ιαλσμάς με κε 
φαλιώ, από σέντρα του Μ-ίρτα 
ράκη ισοφάρισε (1Γ—1).

4. ΟΤΑΝ άρχισε το β ημίχρο 
νο και ενώ το σικοη ήταν 1—1 
όλα έδεττναν ότι ο Εργοτέλης 
θα πεονούσε ένα δύσκολο από 
γέρμα, αφού οι φιλοξενούμενοι 
είχαν το αβαντάζ του δυνατού 
αέρα. Συνέβη, όμως το.οντε/.ώς 
αντίθετο. 0< γηιπεδουχοι ανέίβα 
σαν την απόδοσή: τους, πότη 
σαν» την μπάλλα, πήραν την 
πρωτοβουλι,α και; κ,ατάφεραν να 
στο 62 λεπτό με συρτό σουτ 
του Σπινθάκη, από υιεταβίβαση 
πετυχουν το γκολ της νίκης 
του Καρέλλη.

ΑΞΙΖΕΙ να αναφερθούν ακό 
μη και τα εξής:

ΣΤΟ 13 ο I. I Ι.τράκης ίτού 
ταρε δυνατά καιι ο τειρματοφύ 
λακας της Καλαμάτας με ύπερέ 
νταση αποκρούσε την μ,πώλλα 
τι, οποία στη συνέχεια βρήικε το 
δοκάρι της εστίας του.

ΣΓΟ 34 ο Καρέλλης από Κο 
ντά δεν ι; ποοεσΈ να στειλιτ την 
μπάλλα στα δίχτυα.

ΣΤΟ 66 χρεώθηκε, με κίτρ.νη 
κάρτα ο Γιαλαιμάς, γιατί πέτα 
ξε μακριά την μπάλλα, ενώ ο δι 
αιτητής είχΈ σφυρίξέι φάουλ.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι 
σαν I Πετοάκτς και Γίαλααάς.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος (46 
ΧαλΚιΐ αδάκής), Α ντ ωνόπουλος 
Μερταράκης, Δούκας, Μαμώκας 
Γιαλαιμάς; Χατξηπαναγιωτου 
(85’ Κεφάκης), Καρέλλης, Σπι
νθάκης I Πετράκης, Γ Πέτρτκης 

Σ, Πς

: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
1 Από το Δόμο Ηοακλείου ανακοινώνεται στους κατοί-
> κους της πόλης, ότι η οπονραφή για τα Συνοικιακά Συμ-
> βούλια των περιοχών του Ησσκλείου, προχωρεί προς το <J
> τέλος. 1
I ΠαρακαλούνΤαι όσοι δεν έχουν απογοαφεί να επ'κοινω <’ 
> νήοουν το αργότερο μέχρι 31 Ιανουάριου με την εταιρία <’
I ΚΑΝΤΙΑ ΝΙΑΤΑ ΕΠΕ, στα τηλέφωνα 286-642 και 284-788
* για να εγγραφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ
• βουλίων ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ-
• χουν δώσει. λ
I Ο Δήμαρχος Ηρακλείου <[
( Μανόλης Καρέλλης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 17 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. στον.Ι.Ν. 

Αγ. Μηνά τελούμε ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παπ 
πού και θείου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΗΓΙΖΑΚΗ
Οδοντιάτρου

Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους που τον αγάπησαν και 
τον θυμούνται όπως παραστούν.
Η σύζυγός του: Εύα.
Τα παιδιά: Ρένα και Μπάρι Μόρνκαν, Λιλή και Πέτρος Σε- 
φερλή, Ευυανουέλα και Θεόδωρος Βασιλάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφέρει στο «Σπίτι της Αγάπης» Αγ. Μη 
νά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Οδονιατρικούι Συλλόγου Ηρακ­
λείου — Λασιθιου συνήλθε από 
ψε 13:—1—87 και αφού έλαβε 
υπ όψιν του την γενική οικονΐ 
μι,κή κατασταση της χώρας, σε 
συνδυασμό με την οίίκονομική 
πολ.τική της κυβέρνησης, me 
φαίνεται ότι: Κανείς δεν μπο 
ρκί να ξέρει καλύτερα απότους 
ίδιους τους εργαζομένους αν 
πράγματι καλύπτει η ΑΤΑ την 
απώλεια του ρισοδήματος τους 
από την πορεία του πληθωρισ 
ιμου. Το ξέρει βέβαια και η ίδια 
η κυβέρνηση αφού εκείνη έχει 
στα χέρια της όλα τα στοιχεία 
Οταν λοιπόν ,η χορηγούμενη 
ΑΤΑ κάθε άλλο παρα καλ-υπτει 
τον τιμάριθμο, δεν χρειάζεται 
"α συνοδεύεται από δηλώσεις
που υποτιμούν και την νοηιμο 
σύνη των ίδιων των εΓΓ/υ^, ·μ>: 
νων και το περίφημο σοσιαλιή 
τι,Κό ήθος. Είναι προτιμώτερο 
να παραδεχιθεί Ή' κυιβέρνηση ότι 
πράγματι το εισόδημα των ερ 
γαζομένων σε πραγματικές τι 
μές έχει μειωθεί. Και έχει μει 
ωθεί σε μια σεοιοδο που και

ΕΛΛΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
5ο TEA.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΡΑΞΗ 5η

Σήμερα στις 13 Ιανουάριου 
1987 ημέρα Τρίτη και ώρα 7.οο 
στο Γραφείο του 11ου Γυμνα­
σίου Ηρακλείου η Σχολική Ε­
φορεία του 1 Του Γυμνασίου Η­
ρακλείου αφού έλαβε υπόψη 1) 
τις διατάξεις του Ν. 5019)1931 
για την ίδρυση σχολικών τα­
μείων και σχολικών Εφορειών. 
2) Τις διατάξεις του Ν.Δ. 324) 
69 περί προσφορών στους δη­
μόσιους διαγωνισμούς 3) τις 
διατάξεις του ΙΒ)6930)83 από­
φασης του ΥΠ.ΙΕ.Π.Θ. για την 
εκμίσθωση των κυλικείων. 4) 
την ανάγκη εκμίσθωσης του κυ­
λικείου του 11ου Γυμνασίου Η­
ρακλείου και του 5ου ΤΒΑ Η­
ρακλείου για την εξυπηρέτηση 
μαθητών και προσωπικού.

Αποφασίζει,
Προκηρύσσει δημόσιο πλειο­

δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές για την εκ- 
μίσθωση του κυλικείου του 
11ου Γυμνασίου Ηρακλείου και 
5ου TEA Ηρακλείου με τους πα­
ρακάτω όρους:

1. Η αίθουσα του κυλικείου 
εκτάσεως 4X6 τ.μ. περίπου βρί­
σκεται στον εσωτερικό αύλιο 
χώρο του 11ου Γυμνασίου Η­
ρακλείου στα κτίρια του συγ­
κροτήματος ΤΑΛΩΣ και θα εξυ­
πηρετεί 800 μαθητές περίπου.

2. Η διάρκεια της μισθώσεως 
επίσης είναι τριετής και ορίζε­
ται χρονολογία λήξεως η 31)8) 
1989.

γω του ΦΠΑ η ακρίβεια εχεί 
πάρει ανησίυχητιίικές διαστάσεις, 
όιστε οι άμεσα ενδιαφερόμενοι 
να γνωρίζουν ιμβ τρόιπο τραγικό 
την πλήρη αλήθεια.

Με βάση αυτή, την πράγματι 
κότητα οι ικινη,τοιποιι,ηίσβ'ς τών έ 
,ργαζαμένων πρέπει ν αντιμετω 
πισθούν από την ,κι·βεμνηση με 
λήψη συγκεκριμένων μέτροτν 
ικιαι να μην επαναληφθούν τα. 
γνωστά και άκριας αποτυχηίμέ 
να οξσργιστικά σχόλια «περί 
ανίερων σομιμαχιών» αφού στις, 
συγκόκριιμένες κ ι νητοποιήάεις ■ 
αυτή την στιγμή συμμετέχουν; 
όλες οι παρατάξεις των εργαζο 
μένων.

Η μείωση του εισοδήματος5 
και η, ακρίβεια δεν κάνουν διάικ 
ρκση σε πράσινους μπλε κα 
κόκκινου ς ,εργαζόμενους Ό,ά
τους πλήιττει όλους ανεξαίρετα ί 
Οταν λοιπόν είναι κοινά τα προ 
βλήματα φυσικά είναι κοινή 
και η αντίδραση εκείνων 
που τα αντιμετωπίζουν

Θα ήταν ολίθρ.ο λάθος να 
συνεχίσει να καταφεύγει η κυβέ 
ρνηση στις γνωστές και κατα 
δικασμένες (στη συνείδαοη ι .’ 
Λαού μας) μεθόδους τις οποιε? 
σιοτήματιιικά κατέφευγαν και οι 
- μοηγούμενες κυβέρνησή:·' μεί 
στόχο την κατασυκοφάντηση ί 
του εργατικού κινήματος, το.' 
αποπροσανατολισμό και την συ 
γχυση. Απαιτείται δημοκρατική 
δίκαιη, αξιοκρατική και αναπτυ.· 
ξιακήίι εισοδηματιική πολιτική.

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος 
Ηρακλείου — Λασιθιου θεωρεί, 
ηθικό . του χρέος να συμπαρασ 
ταθεί στους δίκαιους ογώνβς' 
των εργαζοιμένωιν αφού η σι".' 
χεκριμένη οιικονομιική πολιτ.κή 
εξανεμίζει τις αποδοχές τους. 
Αλλωστε και η πσιότ.ητα της.: 
οδοντιατρικής περίθαλψης έχε. 
άμεση' σχέση μβ το ίσοδημα 
τους.

Για το ΔΣ
Ο Π ρόεδρος
ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛ χΜΙΔΑΚΗΣ 
Ο Γ. Γραμματέας
MIX ΣΤΑΥΡΑΚΛΚΗΣ

Από τον Σύλλογο Φοιτητών 
του Φυσικού Τμήματος του Πα 

^νεπιστηιμιου Κρήτης εκδόθηκΒ η 
παρακάτω ανακοίνωση — δια 
μαρτυρία:

Τον τελευταίο καιρό οι καθη 
γητές του Φυσικού Τμήματος 
του Παν; · ·υ Κρήτης απέχουν 
αδικώαλαγη/Τα από τα διδα 
κτικά τους >καθή|κθντα και 
«ρνουνται, να ■ δώσουν εξε 
τάσεις παρόλο που σύμφωνα 
με το νομο πλαίσιο το εξάμηνο 
είναι, κατοχυρωμένο . αφού . έ 
χουν γίνβι ΐΐι εβδομάδες ιμάθη 
μα.

Ο Σύλλόγος φοιτητών του φυ 
σικού και με τηι συμπαράσταση 
ΟΛΩΝ των φοιτητικών συλλό 
γων του Πανήμιου Κρήτης το 
νίζει ότι η, ενέργεια αυτή των 
διδασκόντων είναι οχι μονρ α 
παράδέκτη αλλά και παράνομη.

Ανεξάρτητα από τις νελοίεςί 
αφορμές' που ρπόβαλλούν, ουσι­
αστική αιτία της κρίσης αυτής 
έίναι η παραλογή βμμσνη των 
ίκαίθηγητών να συναποφασίζουν 
για το που και πότε θα γίνεται 
μια γενική συνέλευση τουσυλλόί 
γου παρεμβαίνοντας έτο, ουσία 
στιικά στις εσωτερικές διαδικα 
σίρς του φοιτητικού, κινήματος.;
Η παραλογή αυτή: έμμονή δον

είναι ξεκομμένη: απ τηνόλη προ 
απάθεια που καιαβάλλουν για 
την ουσιαστική χειραΙ/ώγιση α 
πό τη μέρια τους του πανεπισ 
τημίου. Στο παρρλθό,ν , αυτή η 
προσπάθεια εκφράστηκε τόίσο 
με τις αντιλήψεις τους μέσα α 
πό τη διακήρυξή! αρχών (κατα 
μγηση δωρεάν , πα,ιδειας — χτύ 
ηημα πανεπιστημιακού ασύλου 
—χειραγώγιση του πανεπιστη 
ιμιου από ξένα κέντρα ικλπ) . ,4 
σο και με τη στάση· τους στις 
πρυτανικές εκλογές σύμφωνα 
ιμβ την οπαία χρησιμοποίησαν 
κάθε μέσο θεμιτό και αθέμιτό 
για την Μρειμπόδιση. της γνή 
σιας πλειοψηφική.; έκφρασης 
τόυ εκλεκτόρικού' σώματος 
(προσφυγή στο συμβούλιο επικ 
ρατείας για ακύρίοση των πρυ1 
τανικών εκλογών) .

Πιστεύουμε ότι π; στάση το»2 
αυτή είίνατ επιζήμια για το σό 
νολο της .πανεπιστημιακής κοι 
νότητας και γι αυτό την καταγ 
γέλουμε. Ζητούμε λοιπόν τηι συ 
μπαοασταση όλων των iiw); 
•μιακών κοινοτήτων πανελλαδι­
κά κάι καλούμε τους αρμθ?·Όής^ 
φορείς να λάβουν τα νπαρμίτηΐ 
τα μέτρα.

ΣΥΛΛ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΦΥΣΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ : 
ΠΑΝ)ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Για το πρόστιμο των 20 εκατομμυρίων

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΜΑΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

15-1-87
Ν. Υόρκης 132,486 137,894
Δ. Γερμανίας 71.187 74,093
Γ αλλίας 21.315 22,185
Αγγλίας 198.244 206,336
Ελβετίας 84,878 88,342
Ολλανδίας 62,626 65,203
Ιταλίας 100 μ. 9,917 10,325
Δανίας 18,550 19,313
Αυστρίας 10,038 10,451
Σουηδίας 19,827 20,643
Νορβηγίας 18,254 19.005

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

3. Το ελάχιστο όριο της ετή­
σιας προσφοράς σύμφωνα με 
την Ι|Β)6930)83 Υ.Α. είναι 220 
δρχ. κατά μαθητή.

4. Ο τελευταίος πλειοδότης 
που θα υπογράψει τη σύμβαση 
θα καταβάλει το ετήσιο μίσθω­
μα σε 4 ισόποσες δόσεις κατά 
τις χρονολογίες 20)12, 28)2, 
30)4, 30)6 κάθε σχολικού έτους. 
Τον ίδιο πλειοδότη βαρύνουν 
τα έξοδα της δημοπρασίας (δη­
μοσιεύσεις, τυχόν νόμιμες κρα­
τήσεις κλπ.).

5. ΙΗ δημοπρασία θα γίνει 
στο παραπάνω περιγραφόμενο 
διδακτήριο στις 23)1)1987 ημέ­
ρα Παρασκευή και ώρα ΙΟ.οο 
π.μ. «j

6. ΙΓια τη συμμετοχή στο δια­
γωνισμό χρειάζονται: α) Μυ­
στική προσφορά του ενδιαφε­
ρομένου με 20 δρχ. χαρτόσημο 
σε αδιαφανή κλειστό φάκελλο 
και θα αναφέρει το όνομα, ε­
πώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, 
επάγγελμα και προσφερόμενο 
ποσό σε δρχ. β) υπεύθυνη δή­
λωση του Ν. 105 ότι ο ενδια­
φερόμενος είναι Ελληνας υπή­
κοος με μικρότερο των 30.000 
δρχ. μηνιαίο εισόδημα και δεν 
έχει την δημοσιο ϋ παλληλική ι­
διότητα με οποιαδήποτε σχέση, 
γ) πιστοποιητικό Εισαγγελίας 
ότι δεν είναι φυγόδικος ή φυ­
γόποινος. δ) αντίγραφο ποινι­
κού μητρώου και ε) εκλογικό 
βιβλιάριο από το οποίο να φαί­
νεται ότι ψήφισε στις τελευταί­
ες εκλογές.

7. Το ποσό με το οποίο θα 
υπογράφει η σύμβαση είναι α­
νεξάρτητο από την αυξομείωση 
των μαθητών και προσαυξάνε­
ται κάθε χρόνο κατά 10ο)ο.

8. Για τη συμμετοχή στο 
διαγωνισμό κατατίθεται εγγύη­
ση δρχ. 3.000 που επιστρέφε- 
ται στον ενδιαφερόμενο αν δεν 
αναδειχθεί πλειοδότης. Το πο­
σό αυτό συμπληρώνεται με 5. 
000 δρχ. από τον τελευταίο 
πλειοδότη και παραμένει σαν 

εγγύηση για την καλή λειτουρ­
γία του κυλικείου.

9. Η λιανική τιμή των ειδών 
θα καθορίζεται από το υπουρ­
γείο Εμπορίου και θα συμμορ­
φώνεται στις διατάξεις του Υ. 
ΕΠΙΘ. και Υ. Υγιεινής.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο Μελισσοκομικός σύλλο­
γος Ηρακλείου ανακοινώνει ότι 
ται μαθήματα μελ σσοκομ'ας αρ 
χίζουν την Δευτέρα 19 Γενάρη 
6—Ί το απόγευμα στο πολιΤι 
στικό κέντρο νέου σταδίου Χα 
νιώπιορτα.

Οι ενδιαφερόμενοι Φίλοι της 
μελισσοκομίας μποριούν να δη 
λώσουν την συμμετοχή τους κά 
θε Δευτέρα 6—7 στο προαναφε 
ρθέν ίμερος.

Από τη Διεύθυνση Πολεοδο 
μίας Ηράκλειου πήραμε την πα. 
ρακάτω απάντηση σε δημοσιευ 
μα μάς της περαίσμένης έβδομα 
δας:.

Μετά το υπ αριθ ποκοτ. 714). 
3)Ι1ήι1ί5ι20)27—11111—ί84 ‘έγγραφό 
τόυ Γ Αστυν. Τμήμ. Ηράκλεί ί 
ου η ; υπηρεσία μας έκανε αυτό 
ψία στις ■ 30—ΓΙ—-84 στην ίδιο 
κτηισίσ του κ. Κατζόλη Κων) * 
νου, στη θέση Γαζανό. Κάμπο 
και διεπίσΤωσε την κατασικρυή 
χωμΜμάτων επί υφισταμένής ι. 
σογειαι; απόθήκης προς ,δημιόυρ; 
για διαμερισμάτων.

Για το σιγκεκριμτ.ΐΌ κτίσμά 
υπεβλήθη πρόστιμο ανέγερσης 
203495 δοχ και διατήρησης 35. 
750 δρχ.

Κατά την βκδίκαση της ένστα 
σηις κατά της . απόφασης επιβο 
λής προστίμου το Συμβούλιο 
ΠΕΧΩΔΕ απεφάσισε να γίνει 
συμπληρωματική; αυτοψία σε ο 
λόκληρο το κτιριακό συγκρότη 
μα του εν λόγω ιδιοκτήτη προ 
κειμένου να διαπιστωθεί η νομι 
μότητα όλου του υπολοίπου σύ 
γκροτήματος.

Με τη νέα αυτοψία-ποιυ έγι 
νε στις 6—8—85 διαπιστώθηκε 
η κατασκευή ενοΊκιαςομέ,νων 
δωματίων, καταστημάτων και ,

απο'θηκών.
Ο ιδιόκΤήΐτης κατα καιρούς 

είχε πάρει από την υπηρεσία 
ιμας ακοδομικές άδειες για την 
ανέγερση ισονειων από&ικω.ν 
μόνον εμβαδου 400 περίπου τε 
τράγων ίκών μέτρων τις Οποιες 
δεν εφάρμοσε στην πράξη ούτε 
σαν χρήση ούτε σαν θέση, κα 
τασκβύάζοντας ενοίικίαζόμενα 
δωμάτιά με καταστήματα και σ 
ποθήκες σύνολο 782, 28 μ2.

Σαν συνέπεια όλων αυτών ό 
λα τα .. ,κτίσματα. θεωρούνται 
αυθαίρετά για τα οποία επιβλή 
θηκε πρόστιμο ανέγερσης 20. 
587.346 δρα" κα* διατήρησης 
651.055 δοχ Το Σι μ [Ιούλιο ΠΕ. 
ΧΩΛΕ γνωμόδοτησε υπέρ τού 
οπιβληθέντος πρόστιμου.

Η Ποοισταιυένη, ΤΠ και ΠΕ 
. ΑΙΚ ΤΣΟΥΚΑΛΑ ' '

Αρχ)των με Α’Β

ΣΠ Α).λου, και όχι στο ιστό 
ρικό της υπάθέσεως που. αφηγεί 
ται η αΠάντήιάή είναι το θέμα. 
Υπήρξε αυθαίρετη δόμηση και 
υπέρβαση. Από που όμως καί με 
πωα κριτήρια βγαίνει: το πρόσΤι 
<μο των 20,5 εκατομμυρίων που 
επιβλήθηκε; Με ποιους συντελε 
στές; Το ερώτημα παρα την α 
πάντηση μένέι.” ','

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΑΝΟΥΔΑΚΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ Β)ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ)ΣΗΣ 
(ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΣΧΟΛ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 
«ΚΑΠΕΤΑΝΑΚιΕΙΟ»

ΠΕΗϋΛΗΨΗ >ΔίΙ ΑΚΗΡΥΞΗΣ

για βκίμιίρθώαη του Σχολικού 
Κυλικείου

Η Σχολική Εφορεία του Σχο 
λικού Συγίκροτήματος «Καπετα 
νάκε»» πιοόκηιρύσίσιειΐ δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την εκμίσθωση του κυλικείου 
του Συγκροτήματος σχολείων 
για τρία χρόνια1.

Ο διαγωνισμός θα γίν&ι στο 
Γραφείο του 1ου Γυμνά:σίου Η 
ρακλείου, οδός Λ. Δημοκιράτίας 
1,, στις 23 ,Ιανουαίριόυ 1987, ηιμ® 
ρια Παρασκευή και ώρα 11.

Για πληροφορίες και όρους 
διακήρυξης του διαγωνισμού οι 
ενδιαφερόμενοι ν απευθύνονται 
στα Γραψιεια του 1ου Λυκείου 
Ηρακλείου τηλ. 28:1844 Δευτέρα 
Τρίτη, Τετάρτη 3—6pjp. και 
Πέμπτη Παρασκευή 9—12.

Η Πρόεδρος της Σχολικής 
Εψορόιας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΙΟ 
ΚΑΙ: ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γ& 
νικά Νοσοκομείο προκηρύσσει 
επαναληπτικό δημόσιο μείοδοτκ 
κί διαγωνισμό ιμε σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 30 
Ιανουάριου 11987 (30—l·—1987)1 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 12 
το μεσημέρι στα γραφεία του 
Νοσοκομείου για την ανάδειξη 
προίμηθουτού επιστημονικών πε 
ριαδικών ικαθίώς και σύγγραμμά 
των εικδοθέντων κατά το έτος· 
1987.

Για περισσότερες πλη,ροφορμ 
ες όσοι εν'δΐίάφέρσνται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γράφε;σ 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώ,ρα.

ιΟ Πρόεδρος του ΔΣ
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΛΟΥΛΑΚΗΣ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
δή δεν είχαν μεγάλες αντάρτικες 
δυνάμεις αλλά κάποια μικρή ομά 
δα ο καθένας τους. Ο κύριος αυ 
τός πρέπει να διακατέχεται είτε 
από άγνοια οπότε δεν πρόκειται 
περί αγωνιστού εκείνης της επο­
χής, είτε από αντεθνικό σύμπλε 
γμα μειώσεως των πρωταγωνι­
στών και αρχηγών της εθνικής αν 
τίστασης της Κρήτης. Προσωπι 
κώς κοίτοι νεαρός τότε, έζησα 
τα γεγονότα και οφείλω να πω 
στον κομπλεξικό επιστολογράφο 
άτι η φύση του Αγώνα (ανταρτο 
πόλεμος) σε ένα νησί δεν επέτρε 
πε μόνιμη συγκέντρωση δυνάμε 
ων χιλιάδων ατόμων οπουδήπο­
τε στο νησί, γιατί θα ήταν εύκο 
λος στόχος εξόντωσής του από 
τον εχθρό. Οι πρωταγωνιστές 
της Εθνικής Αντίστασης της Κρή 
της κατόρθωσαν να οργανώσουν 
και να έχουν στη διάθεσή των 
όχι μια ομάδα ή δυο ή δέκα αλ 
λά .χιλιάδες ομάδες αφού και. το 
τελευταίο, χωριό και μετόχι της 
Κρήτης ήτο οργανωμένο, αποτε 
λούσε σπάνια εξαίρεση η μη συμ 
μετοχή κάποιου στον αγώνα και 
όλοι διέτρεχαν κίνδυνο να χά­
σουν τη ζωή των διότι ήσαν ό­
λοι διατεθειμένοι, μυημένοι και 
επιστρατευμένοι ανά πάσα στι 
γμήν. Ο αγώνας ήτο καθολικός 
και είχε ετοιμότητα σ' όλη την 
Κρήτη και ενισχυετο αριθμητικά 
ανάλογα με τις ανάγκες της έκτα 
σης αναμέτρησης (μάχες Βιάν- 
νου, Καλής Συκιάς, Ψηλορείτη κ. 
α.). Στην ιστορική αναφορά πρέ 
πει να περιληφθούν κορυφαίοι ε-, 
πίσης αγωνιστές ως οι Γ. Πέτρα 
■κογιώργης, Πέτρακας, Ξυλούρη- 

: δες, Δραμουντάνηδες, Σκουλά- 
δες, Σαμαρείτήδες, Πλαγιωτάκη- 
δες, Παππάς, Μάντακας, Πάτερά 
κηδες και άλλοι μετά των συνα 
γωνιστών των.

0 ανωτέρω υπ' εμού αναφερό 
μένος επιστολογράφος ως και άλ 
λοι σαν κι αυτόν επίδοξοι τιμη­
τές της προσωπικότητας και δρά 
σης του Μπαντουβά θα ήτο σκό 
πιμον πριν προβαίνουν εις την 
μάταιη προσπάθεια μείωσης του 
Μπαντουβά να διαβάζουν τα Γερ 
μάνικά κείμενα και προκηρύξεις 
για να αποστομώνονται άπαξ και 

, δια παντός. '
Η προκήρυξη του Γερμανού 

στρατηγού Φρουρίου Κρήτης

ριφθείσα δι αεροπλάνου εις ολό 
κληρη την νήσον δια της οποίας 
καλέί τον κρητικό λαό εις σϋμφί 
λίώση μετά την αναχώρηση του 
Μπαντουβά εις Μ. Ανατολήν, ανα 
φέρει ότι «εάν εχήρευσαν τόσοι 
γυναίκες και εάν απορφιανίσθη- 
σαν τόσα παιδιά αιτία είναι ο εγ 
κληματίας αυτός». Τί νομίζει ο 
επιστολογράφος ότι μια μικρά ο 
μάδα θα είχε Τη δύναμη να προ 
καλέσει θύελλα και ανατροπή 
του Στάτους Κβο δεκάδων χίλιά 
δών Γερμανό'Γταλών στην Κρή 
τη;

Προσωπικώς συγχαίρω τον Αν 
τώνη Σανουδάκη ο οποίος αγωνί 
ζεται να δικαιώσει ιστορικώς 
την Εθνική Αντίσταση Κρήτης 
και τον καλώ να αντιπαρέλθϊι τις 
πολεμικές που του γίνονται και 
να επεκτείνει την ιστορική του 
αναφορά σε κάθε επιζώντα άγω 
νιστή ως και απογόνους αυτών 
οι οποίοι ημπορούν να αναφερ 
θούν εις ενδιαφέροντα στοιχεία.

DR. ΕΜΜ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ 
Χειρουργός

Δ)ντής Χειρ)κής Κλινικής 
Αθήνα ι

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΡΑΤΑΘΕΙ 
ΤΟ ΠΑΓΩΜΑ

ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ
ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ)

Δεν πρόκειται ν« παραταθεί 
πέραν της 3Ιής Ιανουάριου το 
πάγωμα τιμών, αγαθών και υπη 
ρείσιων που υπεβλήθη στις 4 
Νοεμβρίου μο την γνωστή πρά 
ξη νομοθετικού περιεχομένου.

Αυτό δήλωσε σίήμΐρα ο υπόυ 
ργός ΕθνίΐίκΙής Οικονομίας κ, Κ. 
Σημίτης ο οποίος είπε ακόμη 
«Δεν έχω υπόψη μου, ότι πρό 
ικέιτάι να δοθεί κάποιο έκτακτο 
εφ άπαξ Ιβοήίθημα στους χαμηλό, 
μισθούς».

ΑΥΡΙΟ ΘΑ ΚΟΨΟΥΝ
ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥΣ
ΟΙ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΙ

Ο Μελισσοικαμιικός σύλλογος 
Ηρακλοίου θα κόψη την μελόπι 
τα του στο κρητικό κέντρο Κάσ 
τρο την Παρασκευή 16 Γενάρη 
ικαι καλίεϊ τα μέλη του και τους 
φίλους της μελισσοκομίας για 
μια γνήσια κρητική βραδιά Θα 
κληρωθούν πόλλά δώρα.

Ι
ΠΕΤΑΛΟ

ΑΠΟΨΕ

ΦΙΛΙΠΠΑΣ
; ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ,

ΤΟΥΣ Ελληνες εργαζόμενους στην Αμερικανική Βάση Γουρ- 
νων επισκέφθηκαν χθες μέλη της Διοίκησης του ΕΚΗ μ' επικεφα­
λής τον Πρόεδρο κ. Νικ. Τσαγκουρνή και τον επόπτη Εργασίας. 
Οπως πληροφορήθηκα στους συνδικαλιστές δόθηκε «το ελεύθε­
ρο» να. επισκεφθούν τους εργαζόμενους εκεί και να τους ενημερώ 
σουν για την σημερινή απεργία. Δεν είναι ένα βήμα κι αυτό;

ΐΝΚΟΓΝΙΤΟ και για να παραστεί στο κόψιμο της πρωτοχρονιά 
τικης πίτας στο αεροδρόμιο Ηρακλείου, ήρθε χθες από την Αθή 
να ό πρώην αερολιμενάρχης κ. Στρογγυλής. Ήταν για όλους μια 
ευχάριστη έκπληξη που φυσικά έδωσε μια άλλη νότα στην γιορ- 
τ.άάτική εκδήλωση στην Οποία εκτός από τον αερολιμενάρχη κ. 
Δούκα παραβρέθηκαν τουριστικοί παράγοντες, της Ολυμπιακής 
και φυσικό οι εργαζόμενοι στο αεροδρόμιο.

----------»■
ΨΗΦΙΣΜΑ συμπαράστασης στην σημερινή απεργιακή κινητο­

ποίηση των εργαζομένων εξέδωσε όπως έγραφα χθες το Δημοτι 
Κό Συμβούλιο Ηρακλείου. Στο ψήφιίσμα αναφέρεται: Το Δημοτι 
κό' Συμβούλιο Ηρακλείου θεωρεί δίκαια τα αιτήματα για. τα οποία 
ο: συνδικαλιστικές οργανώσεις του Δημοσίου και του Ιδιωτικού 
Τομέα έχουν κηρύξει Πανελλαδική απεργία στις Τ5 Ιανουάριου (σή 
μέρα). Εκφρά'ζιει τη συμπαράστασή του στους εργατο'υ’παλλή- 
λους και ζητά από την Κυβέρνηση να λάβει σοβαρά υπόψη την 
απεργία καί να άνταποκριθεί στα αιτήματα των απεργών.

___ ►
ΥΠΕΡ της συμμετοχής στην απεργία τάχθηκαν και οι υπάλληλοι 

της Νομαρχίας Ηρακλείου, τουλάχιστο η πλειοψηφία όπως δια­
μορφώθηκε στην χθεσινή συγκέντρωση των υπαλλήλων σε γρα­
φείο του κτιρίου. Υπήρξαν φυσικά και ορισμένοι που εξ αρχής 
δήλωσαν ότι θα δουλέψουν. Στην κατηγορία αυτή ακούστηκε ότι 
το προβάδισμα είχε το ωραίο φύλο το οποίο κατά γενική ομολο 
για είναι λιγότερο «επαναστατικό» από ό,τι θέλει να παρουσιάζε- 
ΐ’01'· , I

ΔΕΝ εδικαίωσες το όνομά σου ακούστηκε να λέει σε τετ-α-τετ 
συνομιλία, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης στον τοπικό Παγορόπουλο, 
ο οποίος το ομολογεί άλλωστε, νιώθει παροπλισμένος. Και δενμπο 
ρούσε φυσικά να νοιώθει διαφορετικά αφού τώρα είμαστε στην 
περίοδο των συνδιαλλαγών ακόμη και με τον... Πιπεργιά. Πού και 
ρός λοιπόν για διαγραφές Μαρίνο;

★--------------★
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ με δυο δημοσιογράφους έτρωγε σε γνωστή ταβέρ 

άά προχθές το βράδυ ο Πρόεδρος του Ινίου και μέλος της Ν.ιΕ. 
του ΠΑΣΟΚ Αντ. Παπαδάκης. Εντύπωση ωστόσο προκάλεσε το 
γεγονός ότι ενώ οι τρεις έδειξαν άριιστες επιδόσεις στο φαγητό, 
εύρισκαν το χρόνο να κουβεντιάζουν χωρίς οι σιαγόνες τους να 
σταματούν το έργο τους, Η εικόνα θύμισε τους Κινέζους οι οποί­
οι τα πρώτα χρόνια του Μάο πήγαιναν στις ΛαΤκές συνελεύσεις 
έχοντας μαζί τους και το φά'τ’ το όποιο έτρωγαν ενώ μιλούσαν.

ΛΟΝΓΚ πλέι λοιπόν εκπτώσεων χωρίς απ' ό,τι φαίνεται το αγο 
ραστικό κοινό να ευαισθητοποιείται ιδιαίτερα. Ας αναρωτηθούν 
οι αρμόδιοι γιατί. Η απάντηση είναι εύκολη.

ΤΗΝ Κυριακή αναμένεται στο Ηράκλειο ο υφυπουργός Πολιτι­
σμού κ. Γ ιώργος Παπανδρέου ο οποίος στη συνέχεια θα επισκε 
φθεί το Ρέθυμνο όπου θα μιλήσει στους νέους αγρότες.

ΨΗΦΙΣΜΑ συμπαράστασης στους απεργούς εργαζόμενους στέλ 
νει με ανακοίνωσή της η Ομοσπονδία Επαγγελμοτιών και Βιοτε- 
χνών Ν. Ηρακλείου (ΟιΕΒΝΗ).

★----------★
ΤΑ μέλη του Σωματείου Εκπαιδευτών Υποψηφίων Οδηγών Ν. 

Ηρακλείου προσέφεραν στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, όπως κάθε 
χρόνο, και φέτος, αίμα για τα τροχαία ατυχήματα.

*-------------*
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ των συντ)χων του ΤΕΒΕ Ν. Ηρακλείου στην ο­

ποία- τέθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος, έγινε 
προχθές ιστην αίθουσα του Ε0ΕΗ. Οι συντ)χοι, ανάμεσα σ' άλλα 
αποφάσισαν ομόφωνα να προχωρήσουν κινητοποιήσεις δια­
μαρτυρίας στο 1987 μέχρι να ολοκληρωθεί η υπόσχεση προς τους 
συντ)χους για το 80ο)ο του ανειδίκευτου εργάτη.

’ ΚΑΤ)ΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ ί

ΣΤΥΛ ΚΟΥΤΗ
1 Αδεια Προέδρου Πρωτοδικών: 1)1987. 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΛΥΣΗ

। Χιλιάδες υποδήματα ;

' Γυναικεϊα - Ανδρικά - Παιδικά

! Τσάντες.

ΟΣΟ ΟΣΟ
; Έκπτωσΐ] από 40 — 50ο)ο
[ Επισκεφθείτε τις Εκθέσεις μας για να πειστείτε.

; ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗΣ

; (όπισθεν Κατ)των ΜΑΡΟΥΔΑ)

• Προλάβετε.
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ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΝ

«ΣΤΑΝΗ »
Κάνει γνωστό στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα μείνει

ΚΛΕΙΣΤΟ

από 19-1-87 έως 2-2-87 <
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ΑΙΤΗΡ
Θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Είμαστε το καινούργιο Υποκατάστημα Ζωής στο Ηρά­
κλειο, της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΣΤΗΡ» και ζητάμε συ 
νεργάτες ηλικίας 25 μέχρι 40 χρόνων.

Προσόντα:
• Δραστήριοι
• Εργατικοί
• Απόφοιτοι Μέσης ή Ανώτερης Σχολής

Προσφέρουμε:
• Σταθερή Μηνιαία Αμοιβή
• Προμήθειες - Μπόνους.

Πληροφορίες: -Κάθε μέρα εκτός Σάββατο 12 μέχρι 3 μ.μ. 
στα Γραφεία μας Μέγαρο ΝΤΟΡΕ, δ' όροφος, Γραφείο 1.

ΠΕΤΑΛΟ
!; απόψε ;

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
;! Μαζί με το καινούργιο μας Πρόγραμμα. ί;
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